HIWIN.

r Motion Products & Technology

BEZ% 55 Linear Guideway

¥ AFEM Technical Information

www.hiwin.com.tw



HIWIN.
B 2 5% Linear Guideways

HAFH BR

LTI =TT 1
- N0/ TSR 1
ol HIWIN B B L A T E ettt et ettt ettt e ettt e e e e et ee e eeen e 1
T2 B VU oot 2
T8 B R LT wveeeeeeeeeeee e e e e e e et et e ettt e ettt ettt ettt ettt e et e e 3
A= =T = OO 4
oD B BT oottt ettt ettt ettt et ettt e et ee e e e 5
o6 EHE T oot 9
T B oottt 10
L T= s = RO 10
(R = =23 N oSSR 11
110 B B I e oo 12
TN HIWIN FEERZETI e ettt ettt ettt ettt ettt 17
2-T HO B B —SRER B ZE ST oot 18
2-2 B R — R A T R IR B B oot 39
2-3 MON/MGWZE BI—/NBU BT ZE B oot 55
24 RO R T L B L w oottt ettt ettt b4
Y i s v = D2 = W= 525 AT TR TSROSO 80
226 POIU T TE T ETZE B oottt ettt 84
I B e e = = 5 AR 91
2-8 Q1B T —BE T T B ZE B L oo ettt ettt ettt ettt 92
N HIWIN B B 0 BT TR ER oo 101

(FERMABTARERRE  BABITEHN



HIWIN.

G99TC14-0801

Tk

U

BEASUREA—MRHNES] BRANKERRESNZBEELRARNER - AHTAEAESNESMNS

BEELEEE - SEFIENSIIER K SSINEERHAERZERER/50 - BT ENNEZNK

RFD MR DTSR E  NERZEZIpmBHL R EN - BI_LIERSSHEIIRS LTIRIT -

ﬁ E%Eﬁn—fﬂﬁﬁﬁxi‘l—#ﬂ{i%%ﬁﬂﬁ’]ﬁf RS R A RGBT ATRELL L R
RERLARIKIEAT - EHELSIESS]  WEERBRSIXEHESTMAE

— + BREH
1-1 HIWIN B 580 0K R

1-1-1 =

(M EMLEES

fEBELSINIEALMSI N BTFEASHNEES R ARINESR  AMUEBERHEEEBDS3 M
1/50  FEENE 1) SEEBNNEBIFBERA  FIHLRKRAEIH  A2BIDENNER % » ATikEImRE
TR -

(2) EEFEDREK AT BI4E G E

Z5RESs| > TR FBERERIEMEN TFEEaBEAR - BRI EEATN - SBET
NEEMENER - TEYIEE - MASISSINERIER/N - B S ERKA B4EREE -

Q) &R EizEXER RN GERNDH
HTEASNBEHNNEZNIFE /N AFRANHNNEEILASIET  AEESERSH TETRN AL EMEEIR
ZATH > BREMERFENERNHEE - EREEEENAE/N » FIERTH®EEZT

(4) AT EIR A& 52 E T AR T A Gt
T B4 STSHREREIEMIZT » AIRIRASZ E T Z& - AARNGSE  AMOBIS S| TEFATRRE S
m Al AZHME ARTRE - ZERISEITHREARR °

[5] BEREZHFAEHRNE
KM ARBHHISMERS LS CRER - HRENCTRESH  BROJUSEANBEETIE L
EiﬂﬂDIHTE’]mFZFE RERBHSS] J”lJ/)ﬁXTJ:?TEJLJEj]DL\J\%F‘T“ MFEENERN - BB aRE
TE X FBFE—R -  BELSNAEEERYE > AN ERIBRASNEEZSELSNA VAR =
R BENSS -

(6) BRI E B

/ﬁEJ] 5IEERAE R ERESBEREERREKRE MBS ZEATEHARS IR
BEBYNMEHFLACE - EASINCHERR EREME - Al ERUTBeTT B TT#&J:?FH/IB &
%E?ﬁ%f#?ﬁﬂiﬂﬂ% - LB S mALRE -

1



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-2 EFEN

ERFHRE

o [ERZEIR o 1318

O PIRBZEM PR o BITEE - NEE
0 REIZEXR O (EMER

o MIECER O (ERIRIE

o Bl O ERFJER
i BT VT

O HGZEZF : BEPK ~ BEIK ~ ZEPK ~ $APK ~ LRI THL ~ AEBANIM ~ $8IK ~ £17)
M~ BEEWYUER « AT © Ristlas » TkE -

O EGHEJ : Pl B shibtlas AW « EHMZIN ~ BENE -

O MCN/MGWZZI : EDERAL ~ 2T E » BFNUREE » FBMRE o

O RGZJI : CNCHIIH ~ EVIBIMIAL » CNCEESR ~ HHHAZIA ~ AT
LENEIN ~ RER IR

ERBESER
O G, H, P, SP, UPERREFEHEEZKIME

BREBRRRTEHE

IERER

Bk

EHSRRENESER » WMEREL SN SEMIMREOL - IEFIMER
35mmllji%k FAHG35R A4S

TRBREX AR
o ZREEFBEABERBREATVNER
O IEPEMACERSYSZERIEBESTERBERRATIIZE

00O

EEMEN
O RMIMER N R EBEER

TR
o ZREIMREIEETE
RETERT] - MAERRRIYIBRBLIESHIIE

RERS®

O EMREE - R HAFMEEEK
RESLANITHEEEEL SN HFDES

BERZpridac!

O JEIBFEM - 4O FRAEREEAE  RIBHEFRETIEE
TEHENBBBEE B B im

H&SHERTER



HIWIN.
G99TC14-0801

1-3 BiRES &

1-3-1 BEARFHE AT

(1) EAFREE 51757 (Co) FIRE X

BESNEBILSEPEAZERHAE  SIZERATPGAEN - 2 SBIRERME AN~ E S
BKAZR  BAAEKEBIE—IRE  BHRELSNZINTRIE - EAHNE N FTEEE XD
KA ERIMPR AL » IIRE X © ARG RAMANAZHRET - R &N NEMEL - WEKE
KRERENEXAZRERANKERT 72— MAIER AL -

EAFIE AFTHBERSITEARRTRD  EAETSREBRLEAEENELSN  BELFEENE
LR ELSNEITHRAZNRABFR AN AT BLEEABIERG -

(2) F1FER J14E (Mo) FIEX

LRRAPZ R R AN D HINIRA R AR TE L BEUE RN - LR BRI ARE 2 IR AEEE JI4E - &
B4ASWIZEFHEMUM: ~ Mp s MiX=AFERE XL

MR Mp MY

N o™

B FRERH

LEASNERAEEBREHBUFNMERASIRAT - FEERBLZE2RY - REAFHERNR  TE
BREWNBBARNEEREY > THELSNZEPEEREN - FENARANEZ SR

©
@

HRERHER
ﬁlﬁ%ﬁ: fSL‘ fSM—FBE
—ROEITIRR 1.0~3.0
E{TH = IR 5D 3.0~5.0
C M
fsf?oﬁi?% fSM=W0 Eq.1.1

foo : BT SR

fou : B EERH (S4BT
Co : BEAFRRUE 7175 (kN)
Mo : FIFEESI4E (kN-m)

P . T{EATET (kN)

M : B h4E5TE (kN-m)

1-3-2 BARGHE R

(1) B FHERE 51 75 (CIRIE X

HEANDE R TATELSIAZATHBRNENNOFGITE - HE LEEATH A @MANRLE
RS ZT  BEASMBEES & AS0km (RAEXEL SH A 100km)HE KRR - EFH]FEHARE
Rt EREFERLEMEAEHERCELSNITESS



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-4 EEFNSG

1-4-1 FFfp

YELSIAZ R EEl - KERE SWRE A2 2 BIAN NRER - —EBRRRNEFZHIIER
B BEMERcHRrEESER - AESBNRERESBEANFZENR > EMAKRMEERERE - &
APHIE LRI AERIE R R SR A M RHR 55 T - AR SR T R B DA LR Y 23z A TRE RS ©

1-4-2 FEFH o

HESIFES > AR - BMER —#HIER R BRRKEsIRE TR Fatsman
B XIRZAZTMRESARSFE LEENEZWN - B AT ELSINES - —RUBESD AR
S HESGE © L—HRFR & BN AEER I E A REUE A NETT ﬁﬂiﬂ‘?ﬂ%ﬂi?ﬁi%ﬁ%ﬂ%M%
MREXBIFEIE1TIER -

1-4-3 FanHITTE
B SNNOFDRBRITKE TIFRETIAR » A0 2 H A SRR ATE AT T O RTHER E
A%

(1) FEETEEELI - Fi AR
3
L=[F]-50km= 'F|-31mile Eq.1.2

L: S FHFa
C: EASNENE AT
P: T{Efafa

(2) BEZERELSNERNTERR - HEGSBIEFHNRS KEXREEERRFBEMEMEN -

f, f,-C
f

L : FHdn

fo - ERH

C : EATNENE T far
f  RERH

Pc : T1EffE

fw : ATTERE

1-4-4 Fa R

(1) #E R (fn)
EA4SHNKERMRAEEZRE -ENEWREZBEE NIHRC 58~62 - {3518 E B 05 R 2 KAIK
o BB RELSVHEUE A6 L EREa » s - BRERTARTRINEFRINROEERY -
HIWIN tH]™ x B4 B2 EZK & AHRC 58U E » & fn 1 ©

L=|-bt> | 50km [f o Cl -31m Eq.1.3

w W C

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 0.1 0.03




HIWIN.
G99TC14-0801

(2)iRERE(f)
RBESHERENNIMERTE > BRESRI00°CKERENNETEARERSMIEERE - LI
g BEEEATRRYRIEBRULENRERE - HIRBEEHREBVERINNSE » BIZR(ERR
EEER100°C »

Temperature
°Cc 100 150 200 250
I I I I
| I [
/i 1.0 09 08 07 06
(3) TafEr = 44 (f,, )

ERRERENNER - RREFASEE  EHELRNEHETRRBEMELNDEEEN - BERE
FEFEMANRSRERER  HBREINERTLAESEL  REERKEFAINIRERRE - BEGsT
EENEBFRULENSEHRH -

AFRE
HG/EG/RGZ75!
AERR EREE fo
FTod I BE V=15m/min 1 ~1.2
HuNRE S 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
LB AN 60m/min< V= 120 m/min 1.5~2.0
S p T I ARED V >120 m/min 2.0~35
MG %5
ALE R EREE fy
Tk h BEE V=15 m/min 1 ~15
LB RN 15m/min <V=60 m/min 1.5~2.0
SR EIARED V >60 m/min 2.0~35

1-4-5 Fén it A pIHRE
el R R R E S R B SR -

10 [%]3.50-103

- PP Eq.1.4
"V, 60 V.o " q

Lo RS )

L ZFan (km)

Ve :IE{TERE (m/min)
C/P: ffarkt

1-5 TIEGTH

1-5-1 TIERTEITE

TEREHITEAXNSEREZ N MOBRE M LT - SRS EASEONME  BAONGE
PARIsATRER) ~ BIERVINRERIE N F EXNREHITERERN - AiEAELSIHCOMTFAEES
MARERIR - PUTEH & EBE R TEE

5



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

(1) AN B HRR S fa Ty

ke g=At
H4SHEER ZASHE
Y oy
Lo
| U(Xu,Yu,Zu)
|
o ‘
! X
6
Po3 =
U(Xu,Yu,Zu) F F
| |
[ W ] [ W | <—FORCE
v I L F——F—1
o e di2 di2
© d
oy
6 X
|U(Xu,Yu,Zu)
6)‘12
J(Xu,Yu,Zu)
F
[ w1
Y—Te e e e
0/2‘0/2 d2 | d2
& d
P F Py
PX, PA 612 z
F
ay U(Xu,Yu,Zu) |—~|
[ w ]
Y —tg el
ci2|ci2
C
Ox : h
5y,_t»7 FORCE
P, J(Xu,Yu,Zu) |
~ P } E @
A | I
| &
‘ ©
Y - 1 ©
2 "Il S
F P B
c2| cr "
C
Y 5 Y
K Y 6z —
—_ 6x U(Xu,Yu,Zu)
| U(Xu,Yu,Zu) 1
£ o T F {:}
————— [ o
FORCE | | L (W] s
= = X z—= <i°
rrrrr I, ©
L4 H— i
dr2 a2 h|
d L

BN ERAES
URHiR®E
W, F,Fa Fb
Pt 2 T
_W_F _Fa _Fb
Pt 2 2
po W, F _Fa Fb
474 2 2
_W,F Fa _Fb
P 5 2 2
P,-P, P,-P,
Sx=-Zu aK 8y=-Zu oK
F P;-P, Py-Py
=- . -Yu-
&z TK +Xu oK u oK
_W_F Fa _Fb
Pt T 2
_W,F_Fa _Fb
Pt 2 2d
_W_F_Fa_Fb
P 5 2 T ad
pW,F_Fa_Fb
4T 4 2 2
P1'P2 P1-P3
Sx=-Zu oK 8y=-Zu oK
F PP, o Pi-Ps
62__1.‘K +Xu oK Yu oK
W Fl
PP 2
-p=W,FL
PP+ %4
P,+P.
Sx=-Zu ;TKZ
Sy=0
P+P,
8z=-Xu oK
W:h :
PP *%
P,+P.
6x=—Zu'#
Sy=0
P,+P.
62:-Xu~%
W:h
PP %
W_ F_ Fk
Pu=Pe= 7 2d
w .
6x=-Yu~%
— Piy-Pe P;+Py
Sy= ——+Xu W-Zu oK
P,+P.
<Sz=-Yu-L



(2) i a7y

HIWIN.
G99TC14-0801

7

181 ) 51 it S
£ 12 IR, 5 A S B B EBHRZHER S
=i a o B
I W
P~Pi=
o i
_p W, I WYV L
RRT Tz
W 1 W V. L
o2 | o2 PPz — - oS —
. ; 429U d
O JRIE
B ve
() T N N
431 NI 4 2 9 3 d
F o IXEhi
W KEEE(N) B () P= P,‘=ﬂ+l-ﬂ-v—c L
g : EHILEE.8m/sec?) u @ g 4 2 9 B d

1-5-2 Tyt it o

FIETTRRAZHNAGEN AT HEN LA RERENET > HITENGINAZEYNES
BN AAREERASNEE » AEEAMBNEN - BB ICKHZTRO PRIt EEw -
HRFHE LB EREEHNFEG T HFEENENAEE -

FEH T E G
A Ehnk THHEh
MRV 3
e Pr=/ 1/LIPY L+ B Lyr..#P3 L)
|
P27
TN o Pr: I G fer
| |
} I\ P, P, : RN
LT o TT L : RIE4TEER
C L, : &P, ST H9IE1TEE
EIRI\EE) _
Pm_ 1/3 [Pmln 2: I:>max]

EXR2E ) P -065-P_

P T
Pmax : E%j(ﬁﬁ




HIWIN.
8  699TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-5-3 WA AR FER A EITE

HIWIN BELSHEERZ LT 2~ ANANSEAE  MEEHELSNR AR ERNZ R EE T [ AL
(P )RR GAEP) AR TISIA R EER f s Pe ) -

HG/EG %7l
P.=P.+P, Eq.1.5
MG %31
% P.>P P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
x P >P, P,=P+0.5-P, Eq.1.7

1-5-4 E& S ERFwRITES]

RIBLEEAEL SN - A BRIREABAGEENERERTALSE  HEIPEATET
Rz h b EE H E R R -



SMETER
HE&SHRERAE
#I5(: HGH 30 CA
C:38.74 kN
C,:83.06 kN
iU ZA
e
2]
e
P
R
~-P
.

1-6 iR

HIWIN.
G99TC14-0801

’ERT MI&HE
d: 600 mm KEAGHES (W) :4kN
¢ : 400 mm RFLMEA S (F) - 1kN
h:200 mm AGURE: Eia
[:250 mm RPIRAS: 18 e
_c _ L
[c2_ci? h
T R
> 7 1
[2] (4] s
Q
@ 3
I ©
+ ] o
L w w| | B
O U O _t
| |
F F
O BIREZEREEE
P1~P4=_th JExU_ 4x200 16250 _ 4eeN)

2d  2d " 2x400 2x600
P,..= 0.458(kN)
0 BAIEAG(PJHITEE TP STENHEE
P.=P, +P,=0.458+(38.74x0.07)=3.17(kN)
o EmLEE

L=' th f(X C‘SX 50:' 1x 1x38.74

3
P, 31 | x50=11,400(km)

BASMERMKRMRSN S| HEZ DA LU/ NBIZ58E1S51891/50 - THEFEZIE/N Mz
BEERARRNET » A RETEITBNNEMERIMBARNIZIEE - —RME - ELSNHN

B 54549 90.004 -

He g AR EMEAR MR RENTFEARCERNET -

F=p-W+S

F: 7 (kN)
S: &M FrRE ST (KN)
v BBNERH

W: izzhEE 751 5177 (kN)

Eq.1.8



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-7 @R

B&BINERXBELUNHITA TG RS ONEEMRSEN  KEBNEATREMABEEFGHNEER
o JEVBFIERM T LFES ¢

O E/RENEBSHIEEE ~ B IER A H IR EEIR o

O MERFMNESE BFEMME » AIERKREES Fan ©

O [HLEAES -

1-7-1 j#i&iHAg (GREASE)

SHRELEM ALY RIS AEEEEEHELUEBKENE - BREERIERAS ML @ B A% R EE
MRFERAGEBEARNE » BN E A EAEEIA100 kmEt » REBANTEEEHEE—& Bt e] BT RieE R Eth LT
MM - Mg T A JBR < SEEMAEIE AT REREABIL60m/min » BITAFERTLEKRHIFE

_100- 1000
=V M Eq.1.9

T 7Em s (hour)

Ve : 3R (m/min)

1-7-2 &i%&H (OIL)

W B RS 149 032~150c st EHIER HA S - HIWINRTIRIER - B 2EREHEEOCER
FomEEk - BeE P QBRI A TUL O E R LSRR < RBRKRAELL R MAEE R - AR

MEIRMWHESTR  HHBAERENELSNRFEERERES®  BIFTRIIEL H0.3cm’/hr » BF
AIRCEE FROR B E A < BB ER T EM AR RENSE  ER TR EA NERTEREE -

1-8 SHIEF

SMEFZENUMEREN LAARINT 2% > MBRELSIRE » BN EN 2 SNEF LERITER
o DR R ZEFLENFRSNERMERBEEIR

<1000-10008 <> <% 1000-/0008<> <71000-10008 L+
A A S| S|
EN N
O j¢ obdo jé obdo jé O] C{;
B
£>80001-0002 43 £+80001-0002 £}80001-0002 1>
C C D D .
L= =
[0 I'd ovdo & obvédo IId o] Efﬁ
0 [ 6 _© o o]
WESHR
P/2 | P/2
0 [e 5 o




HIWIN.
6997C14-0801 11

1-9 HRSHES

BE&SMAEAZ LT Z - AhENE > FrAIRENSEM5STEREnEREEELSNA -

BXENAAERLE

M SHNBRE L E X SHNBREHLE

S @

BN SNEE BRMXSNEE

T Spacer

5

%

Spacer

*HEEERE HOWE B R EUR [ 5 A B

Spacer




HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-10 HESMPTRE

BLSMWIRENSE AR - 25k« mE INERE > EXNITERERNGREMEIERLER
% e

1-10-1 B 5 M ahEh

LSFERVELENENERN > FESEENENSNER - BENNLEERBERMNIINE @ A
NRBRIAFER - EEN EBEZ EMAZIES - MMEFTE °

) D
MEf ,
0 TR —o 7 HGH35C 10249-1 001 MA
D D
5 s
AMO@ o |/ S92
. B

1-10-2 ke ZERHZHENER - BEKRSRIE - BREENRE

BREEES]
. BeaEEEs]

H
iy
b



HIWIN.
G99TC14-0801

(M EZEFR
YARARETRE - ENHNERN > STEBRRATERE REHNEENE - M EE - Akt K EHMN
BRRR  BIE R T EPFIM N EE D NEESNLER - BRI SHIETHE -

B REREE & AEE BT EE

1 BBRKEEKEEASY - 2 JFELASNTROMERS £ FiLS0ND
HEmE ERGKRH -

3 HgERB2URINERILZEMA - HES b {E M E EIRET - RIS S EET
PUREBEEE AR E TR S RARARACHE ° BREREMNRER  DBESNTE -

S ERHANIRTF - DURFEH SR T 9 2 2K AL iR 6 PRI ESREHREN TN -
%> [RYRESEERE X KRS REPERH -




HIWIN.
14 Gogrci4-0801

Linear Guideways
General Information

) @
® ® ) ®
— — O (FREERBLEAZTEAMEETBRLE -
& ''''''''''' A} O (FHREEEZ  ¥athMhEEmEE T &m0
® ® o | EemE L DIRERRALE -
0 PEEMBLBAF TR ~LImLinFEET
VAR E o
) ® 3 ®
o ®
® ® ® ®
® @

1-10-3 SEnTMiE Bl E TR R %

HETEERETH R RBI T ABERNNNSHERENSNEOTATE - SNAMETIATRR  TERNE
2N SRTASEHIER o

T &
/ e
&

(1) BN SHE R

O REREE
S8 IR 220 S o R B A E | AL E E TR
SRMBEER  BAEREGSHMNLEERER
KReMpEEE  UBESNTER  ERAD
WF o —ERHENRINFHZETEL > B
PUREPE AR R RS RAREEE -




HIWIN.
G99TC14-0801

(2) MBI SR
- O H&RME

L s BEHABABTHZSNE - EATSBRREES

] Bl 2 SEENSH M REETIT - BRE

é’,;‘//l LEAEEM IS - NS 0— BT R

5 %/“ FF SO D B IR -

// 4//\@
2

o BIHFRE
RKEEMFHNBREEE—NDNEFE L - AN
HEE—MBR > HENSERBEREETRE E
Fa  ERMTANERTE TAESR NN
MIBREMEER - NS — R RRIEF AT L
FERH N PR ARFCIR 2 -

o AREEMNSZHE
REEMLM BN IBRE MBI ML E T —ER
BETFE  BRANUNSNEES - IFRAE
DABEFRERTES  UEEMNSHAEBT
8 NSH—ihTHE - DN E L SRS
BT B4R AR TE RO ) R RO AR 22 -

o ETRIA%
EREZRATIABENNMNSNHMTE - FRFLSE
HOH PR ECHR 2 -

o —

EEQ (5 R 2ER () DR



16

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-10-4 SR TME E M ZE IR

TN EE B R LRGP ABRNNNSNERENSNEETTE SRR TIIRRER - TE

BREVZ RN SRHASEHIER)

>
i)

b 'f>///
b

VAN

%

(2) N\ SHaI%sE
S B E 25T 2= BIFT 8737548 R o

REEEE
EAmNERRERAEETNE TR - KK
BSYREMINEER AE  EHTIERRK
EEEMS R MnEER > NS —HFSE
RAEF T R E A N PR KR -

HERMZE

RELRA > EATHEXRREZEMNSHNZN
BEEE © NS —Im AR EF IR F U E
B NIRRT E 2 -



—
) J
—

HIWIN#= 55 % 51

HIWIN.
G99TC14-0801

MRS EFPENENREFENER - BRTEA—KRITANWHHCRIIS » EMAAREREEBIIML
P HIECHRS » BHM AR HEABNIMET KW AIRCEFI R AN F S 7 L& ZMCGN/MCWZ 5

FER o
(1) %8I
RIIBR M E
EX] AEBE Al
B
il R
HG ;3@2 i
] Ak
Vil —
PG
EG ]
Vil ———
s Eﬁﬁ%
RG ;:fg i
] Ak
e BENE
on Fr AR
A E
NE FrER
ksl
2) ZIBEESELR
RIS REE
1 4L E
=3 aF?_m &E,iﬁm
EiE =
(C) (H) (P)
HG [ } [ ) [ ]
EG [ } [ ) [ ]
RG [ ] [ )
MGN [ ) [ ] [ ]
MGW [ ] [ ) o
(3 RFITESEHR
RIBEMEREZR
EEHEELEH
2 mmEm BEHE
(zo) (zA)
HG ° bl
EG [ ] [ )
EEBEELESH
#31 BRHE i E
(zo) (ZA)
RG [ ] o
EEREELESH
#31 58 jE e T HE
(ZF) (z0)
MGN [ ) [ ]
MGW [ ] [ )

Eis
E§

MR

£

HGH-CA
HGH-HA
HGL-CA
HGL-HA
EGH -SA
EGH -CA
RGH-CA
RGH-HA

MGN-C
MGN-H
MGW-C
MGW-H

B
(SP)

PiE
(zB)

EWE

(zB)

BHE
(z1)
°

HE

7
= 5

T8Iz LT
HGW-CB HGW-CC
HGW-HB HGW-HC
EGW-SB
EGW-CB
RGW-CC
RGW-HC
ER4EELZEN
LiE & e
(C) (H) (P)
() () ®
() () ()
- [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]
EREELEHN
FTHi & B E
(z0) (ZA)
® ()
[ J [ ]
EfEEZLSEH
BE FR i &
(z0) (ZA)
[ ] [ ]
HEHRMEESH
LEEE  ETE BWE
(ZF) (z0) (z1)
[ ] [ ] [ ]

17



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1 HGRII—RIFEZTH

HG ZFIEASH - HMFIX L ENFREME LS - FNEARENSNLT 2 BEAEHEEELSN
BB TAMZBEESHIRH TR SAIMEE S | &S REAHSE « RADAOIIE  TRETET
MRTIRE « BEBRENRR - BRE  BAK - BAESBRELEACAAFELBR T IFRRRE
K% > HIWIN O5IR BB M E A2 0 BART AT 278 -

2-1-1HG RINEL S =

(1) B ZhiEaE

SEE EAEEDFIAS 4N 2 - EREMIE - (SEMBRARIE TR LR ANRE  IERRES VEL
IRE - HALRABUBRI A - P4 BB BN 28 BT TR B T ERTRIES ©

(2) EFE#iE

BT AP RS EASHMRTRARIE—ERORR BB RIFRAIEIT LIS LB
% RUEA REEAR Bl - BAAREETSNERR - NS FHEE SRR - WD 7
Z8 -

QB FrEAEEAEGERIE

Z RIS © B TSI MBS A5 2 R A -+ LE TR BT AR O AARIIS © BRRERA LT
R RS © FEUS TR S8 AT 36 I FE AR A -

2-1-2 HGA K 544

Glizlay i
(WEGRA ~ & BEIR

MIRRFF 2R

RANEIRARSG  JBR ~ S8 e INER © SNIRREFSR
ARG M HEEL
Prhzegs - AEA  RALHEPER - BHBeE - £BAIR

00O

2-1-3 = m A& A

HGRI D AEERME N BERERHMELSH > MENRRTHER > TRER[AETERMEIZFR - S
ABEHERGEM - BEF - BEEASKETLEAZFERMR  BEHEE - TIHETHIWINESIS EARIFH
RS R e mmEXK > B AEREE BRI CEE —EKE  STBEENTEELSNHNER
mE @ 2~ RFNER - BEASTUHNTRARLESEERPELSNRST 850 BEER  FUEENS
K DARIT SR T X P A A A o



HIWIN.
G99TC14-0801

19

(N FEHREELSI~RES

HG W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + DD/E2
HG 75l ‘ ‘
i ‘ BINELHH E2: miEst
TEREIE SE: £EEL
W R = C, H, P,SP, UP
H: s
L: AR (EP FAE : 20, ZA, ZB RN
R=f: E: SH4FMT
15, 20, 25, 30, 35, TiES : BTN T
(5068 Stk (mm)
S SHEEHR
C: EAf R: 4t
H: BB T: TR
EREE Y
A: L B EHAERNERY
B: T8 AL BB RERERA-ZENUAE
C: bFai R4t FSARCA || =AREA I > DU SSHE -
2. B &R Fie S ABh AR R & BB NBE A oo

ZZAENE B A g B AR -
KK AH ARG 4 frin s B RIAR o
DDA &l A nBr L Fr o
3BRANL AN A FH RARER
HAABSEESRRN ZEZR -5 -

E: JBERAFRRIN T
TILS : ERIAFHRIN T

(2) EREELSHTRES
o EHiABHRFmAS

HG W 35 C A E ZA P + ZZ/E2
- E2: BAK
HG £5% fEE - C.HP %:Zg%%ﬁ
pisesilbay
W : ke FiJE : 20, ZA [ AP £%:2
H: 753
L: g5 A () E: SE4E5INT
TS BRI T
Rt
15, 20, 25, 30, 35, YA E E AT
45, 55, 65 L A &gt
b EilEy B: izt
C:EHf C: Esi it
H: 8= f
o H#HAEHFRAS
HG R 25 R 1200 E P
|
HG %71 BECHP
BHEH E: SH4E%MT
e TItS | B T4 T
15, 20, 25, 30, 35, B E(mm)
45, 55, 65
SHEESN
R: 4=

T g



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-4 HGZE %I BIZ
(1) A

HIWINIR A5 | S BFRE 42 MARELSNAHDELE - LEAHD RARRELSH &
AABESHELNELSH—H -

BRI
i W 1k 3 2N SERT BHKE NBE&E
(mm) (mm)
o AT Fl
28 00 TEM
HGH-CA . . O FWEMIM
HGH-HA o ERMJHIFIK
90 400 ©O KRIEBHIEM
o EIk
| O HFtH#l
g o
o HItEE
24 100 O THNEE
o EMMNEE
HGL-CA . .
HGL-HA
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA v 4
90 4000
24 100
l_jé HGW-CB . .
7 HoWw-HB
90 4000
24 100
HGW-CC
HGW-HC v v

90 4000




HIWIN.
6997C14-0801 21

(2) SHBK
BT — M EBEUEIE LSS - HIWINTRR TR L AL S8 HEEF &L -

=3 Eill
Lo ugierl THiz 18227
| |
[
iR
L
L1
"
2-1-5 HEESE T
HCRFINBELENHNBE  oALZH -5 B8
BE N BEBERARERY  BRARZEREEESX
WRAREE -
T
y
—— [DF— Eln
(N FEEREELSNEE
HEHBESR BT 5 mm
RS HG - 15, 20
’ LB 54 FEEZR BIEZY BEEER
4] =pL: =] =]
RESR (C) (H) (P) (SP) (UP)
- T . . 0 0 0
REHNEIRTIRE o e -0.03 -0.015 -0.008
. e . . 0 0 0
EENMBWRTIRE . e -0.03 -0.015 -0.008
BB EHIEEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BITEENMHEEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
ERCEMSHATMITEFRITE 1TEFATE (M ERE2.14)
EHRDE X S BEMITEFITE 1TEFATE (M 3R1E2.14)
HEHRBESR B4 mm
EilR=1 HG - 25, 30, 35
T8 2% = HELR HBIEE R HBEEER
g =pLiil = =2
RESS (c) (H) (P) (SP) (UP)
- N —— . . 0 0 0
REHNEFRTIRE =0 S -0.04 -0.02 -0.01
. D . . 0 0 0
EENMETRTRE =0 S -0.04 -0.02 -0.01
B3 EHEEIRE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
RITEENMEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003

BHRCENSHMARMITERITE 1TEFATE (L 5RE214)
BRDE X SHBEAIITEFITE 1TEFATE (L RKE214)



22

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

BRCEMSHATAAITETITE
BRDENSHBEAITEFITE

HG Series
AEHBEER
= HG - 45, 55
BELR TER =
(c) (H)
BEHHNEIFRTIRE +0.1 +0.05
EEN MBEIFRTRE +0.1 +0.05
BT EEHREEIRE 0.03 0.015
BN EIRE 0.03 0.02
BRCEAMSHATMITERITE
BHRDE N SHMBEMIITEFRITE
AEHEER
= HG - 65
=R LiEE =)
(C) (H)
EEHHNRIERTIRE +0.1 +0.07
ZENHNBIFRTIRE +0.1 +0.07
R3EEHRHEEIRE 0.03 0.02
R ENMEEIRZE 0.03 0.025
BRCEX SHATMITEFITE
BRDE N S BEMITETITE
2) BEirbELSHEE
BHEBER
S HG - 15, 20
BESS B
(C)
BEHHNBEIFRTIRE +0.1
EENHBRIFRTRE +0.1
BXEEHIEEIRE 0.02
R E BN EIRE 0.02
BRCEXMSHATMITERITE
BRDE N SHBEMITETITE
BHAEER
2= HG - 25, 30, 35
BELS 2B
(c)
EEHHBFRTIRE +0.1
EENWRITRTRE +0.1
B S EHNHEERE 0.02
B EENKEEIRE 0.03

(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007

ITEFATE (L 5RAE2.14)

2

1TETFATEE (M 3R#%2.14)

BTy BRER
(P) (SP)
0 0
-0.07 -0.05
0 0
-0.07 -0.05
0.01 0.007
0.015 0.01
ITEFATE (LFRIE2.14)
ITETATE (I 3RH%2.14)
[=E BER
(H) (P)
+0.03 +0.015
+0.03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
1TEFATEE (I 3RA%2.14)
TEFATE (LFRIE2.14)
=E B
(H) (P)
+0.04 +0.02
+0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007

1
1

TRETFATEE (M3RH%2.14)
THETFATEE (IL3RH%52.14)

B{7; mm

(UP)
0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005

B mm

BEEER
(UP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

B mm

B mm



BHABESR

BEHHFITRIRE
FBENMFITRIRE
R & EHREEIRE
R33NI EIRE
FRCEAXMSHATMMITEFITE
BRDE XN SHBHMITETFITE

BHERER

BEHREITRIRE
TENMFITRNIRE
B EHREEIRE
RN EIRE
FRCEN SHMATMITERITE
BRDE N SHBEAIITEFITE

BIITEFITERE
TEFITERE
SHKE (mm)
C
~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

2-1-6 T
M FENEX

BE%% (um)

HG - 45, 55

(C)

+0.1

0.1

0.03

0.03

HG - 65

HiER

(C)

+0.1

+0.1

0.03

0.03
P
8
4
5
6
7
8
9
M
13
15
18
20
21
=

TUEN=IMEL EMEKRAE S > TRRNIAMEKER >
FRANK SREZ B A E KRS STE - Lh2EERS
HASMAINIEROEBREIRR © LA ESKER - 280
ENFIEMELSUNNIE o BN ZEEBEME
PATTUE - DAt e A FUEE i R EE R

N

]

a5
(H)
+0.05

+0.05
0.015
0.02

HIWIN.
G99TC14-0801

B mm

(P)
+0.025

+0.025
0.007
0.01

1THETFATEE (J03-4%2.14)
1THETATEE (J03R4%2.14)

B9
(H)
+0.07
+0.07
0.02
0.025

BfI; mm

BER
(P)
+0.035

+0.035
0.01
0.015

1TRETATEE (W3-A%2.14)
1TETATE (W5—A2.14)

® N o U WW NN W
0

N
o

"

=
o

N N o0 O AR WO W NN N NN

20T

ZBhTnE

TE S fer

23



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series
(2) EE%
HG ZFI B4 SHIRA = MARETUE « ATARIE AR RS SRS -
FESS
REZH i BEH  BEASE & FTE
aEFEEEAREN  MEEE AREEN . BHUE — BT AR
THE 20 0-002C et XVl R B, T B R

— 1 TAL AU AT Z40 - FF A THL ) NCZERR » FERXYEE
$éﬁ‘i}£ ZA 0.05~0.07C Eéﬁﬁﬂ%;}z%%g E%%,WLWEHIEP/D7l—LEtj]DIEP’D‘IﬂJLFH7Fﬂ,%§)\a Ez_;j]]ﬁ%
L SRR AR

0100 0420 PIESSR BB AU BER - NCZEAR TR aENU AR - BLARAOZ

FIUE 7B ik 2 {5 IR at+ S EIH A0 T
Z05 Eif i (8 ) EEBMLH (ASH)
£ %45 Z0,ZA Z0,ZA, ZB

xRN CHENEUE T

2-1-7 BB AR
(1) jiEighhE

O MR

HG20
=T HG25 | Il
_/Q | HG30 ] :ggg
1 I
M6x0.75P HE35

PT1/8

NO0.34320001 NO0.34320003

—= HG25 : | HG45

'p | He30 \ Il HG55

_/' J HG35 ! ] HG65
M6x0.75P

PT1/8

NO0.34310002 NO0.34310008 (OPTION) NO.3431000B (OPTION)



O MM E

(kB P B E BT R ERME LRI - HORFUAS I ZEt8 2 M TR My TL A B 22 wms(— i
) - SRAEITH - WE TR BRI - BE AR BE AT MENLESD - A1
B EANMITRERE SHIE 4 - BARE R EMODEEZE4 50 UAjEEeD AR
L -

A1

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55

HG 65

0-Ring ME S FILEXTITRE

0-Ring 11§
do

(mm)
2.5:0.15
4.5:0.15
4.5:0.15
4.5:0.15
4.5:0.15
4.5:0.15
4.5+0.15

4.5+0.15

w

(mm)

1.5+0.15
1.5£0.15
1.5+0.15
1.5£0.15
1.5+0.15
1.50.15
1.50.15

1.5+0.15

O BABHUEHIERIHAEHE
B4 BRI

o1&

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

ERNT
(cm3)
1

2
3
7

O B

&iz1T100km > S EF3-6- A HIN— A °

#BE
(cm3)

3

6

8

HIWIN.
G99TC14-0801

FILEXEIF
ARE Toax

;?Sm] *E dia.0.8

5.7 I I

. —
5.8 Thier: J/ \'/H i
6.3 |
8.8 s
8.2 N
1.8
10.8
& EfRE BEHMME
(cm3) (cm3)
HG 35 10 12
HG 45 17 21
HG 55 26 33
HG 65 50 61

25



HIWIN.
26 G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) 7Eiim
2N P B R L 830~ 150 St R MIEIB EA S - BRAERTANGMFIZERBEE Ltz E
LEMRASE NGBS -

O MERELEK
LF-64 LF-76 LF-78
Méx0.75P 10 DEHLEP 18 M8x1.0P 18
10 - 1

19.5
f
10
L —
o
(T
[
b= =
| |
Coy
ST

g

T
8
T
[T
—l_
=
T
16.
T
10
T
W
[T
e

| [Te} I 1
“; < w; £ 1l ) :\ : = 7 \1 S
— \‘ | :‘
1 n\: I | :\u
T ——t 1l [ l ]
M4x0.7P / Méx0.75P ; Pr1/e A
04.5 78 HG20
HG25 010 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EAT NO.970002A1 HG35 NO.970006A1 LCEY
LF-86 LF-88
12 PT1/8 12 PT 1/8
12 12
S
| ™ | N P
- | a i - 1 7‘7::7/)7
Ly
: ‘ ::::i‘::: -
2 s AR
ot P
(I :u |l ‘:,
— ' I o |
M6x0.75P L prus/| =
ol0 | HG45
HG55
NO.970004A1 HG35 NO.970008A1 HG65
SF-76 SF-78
= o
/| M8x1.0P —
M8x1.0P
X\ T 1"
- | I
o - o
- ufi:u
2 g ~ \T\
- @ \:\1
I I
‘ HG55
HG30 710
Méx0.75P e PT1/8 HG65
NO0.970001A1
SF-86 SF-88
PT1/8
- 1
pe N ‘
o~ Il
HG20 R
IRy HG45
:ggg i HG55
Méx0.75P Ho35 . i HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



O ftimiER
fEihEER

] e HiHEZ
(cm3/hr)

HG 15 0.2

HG 20 0.2

HG 25 0.3

HG 30 0.3

2-1-8 BB

(1) B L F & KA
BRI ALEEH RN F TRl SEEMNEARM -

SBEIR =R

KK (S EI7H fr+& B AR+ B L )

M &

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

DD (Xl Fr+Br e )

HiHEZ
(cm3/hr)
0.3

0.4

0.5

0.6

HIWIN.
G99TC14-0801

27



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) Bl R R E R B A

PRI TEBa A BREE - BT REREMEREL SN
(3) WEEH A

IEEIBRR - BMEAES VIR TINMES - RYTESRHRR BRI -

BimEEE
9 HEEE (t1) 0 & EMERE (t1)
(mm) (mm)
HG15ES 3 HG 35ES 3.2
HG 20 ES 3 HG 45ES 4.5
HG 25 ES 3 HG55ES 5
HG30ES 3.2 HG 65ES 5
(4) & BEIH

AREEREBIIN T AL » FHRAERARS -

ERAREE

0 EIMEE (t2) 9 % EMEE (t2)
(mm) (mm)

HG 15SC 1.5 HG 35SC 1.5

HG 20SC 1.5 HG 45SC 1.5

HG 25SC 1.5 HG 55SC 1.7

HG 30SC 1.5 HG 65SC 1.7

(5) 1242

A IETIEIM R R L BHBRILEN B A IS \ D |

B BROMERESIORBEEEITNEEAR 8%
ST I B AR -

SHgeEs
SHME TREL [E@]‘D‘ FEIIHI ST —— [E@][m {EEI]HI
mm mm mm mm
HGR15 M4 7.7 1.1 HGR35 M8 14.3 3.3
HGR20 M5 9.7 2.2 HGR45 M12 20.3 4.6
HGR25 Mé 11.3 2.5 HGR55 M14 23,8 5.9

HGR30 M8 14.3 33 HGR65 M16 26.6 5.9



HIWIN.
G99TC14-0801

(6) EBr Bl & AT

HIWINSTH I LR B SR - ARBABSER LI LEN - FA TS EREHEKN Tl
SEEIER -

LR

EBEIR EEBRER

SH {F5m A (SRR )+BA L B (BL)+ ERrd &) ZH {& F (BB ) +Brd B (B A+ EBr 4 F+& B EIR}

EREEIR
KH {0 & A (SR R+ 4 R (= A+ BB A A+ & BRIR DH {3 & A (BEr L) +Br e A (B L)+ LB A
E 1 BETSB AR Ak A2 A& B HG20 ~ 25+ 30 ~ 35745 ¢

2. [N EALE— M AIEIN0.6~1.2 kgf ©
SEEFEEBMAERKE  EEHIWINELLE -

(MERL R
BB L NS LRI FLAZE NIB IR ED -



30

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-9 EE8H
PR NEARFEER Z &AM -

HGZ 5l RN

g #llim /B 77 (kgf)
HG15 0.12
'HG20 0.16
HG25 0.2
HG30 0.27

2-1-10 RETFERE

M
HG35
HG45
HG55
HG65

HGRFIA BRI m M EL S - HANE/ORIRIERT
DA 4 22 3 T B L VPR E T A I E Lz s g s 5 T

RPENT RRTERNBIFIRER *

BUHFATEREP)

A I
20 T [

HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80
FFLTREERE (S)

A% I

20 T &

HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

ZA T E
18
20
22
30
35
40
50
60

ZA T E
85
85
85
110
150
170
210
250

&l R 71 (kgf)
0.31
0.39
0.47
0.59

NAR

/]

(500)

ZB Fi &

18
20
27
30
35
45
55

ZB fil &

50
70
90
120
140
170
200

B 5 pm

BT 5 pm



2-1-11 REFEEM

() REERHSERER

ZRERENFUBEIRZEARMIATEEE
g AE/REX OB ZENEREIREE
AR MeEEBASRIETHER - MUREKRE

BRERZEOER  ZERETREITHR
FH=ERERA
SHmaX fi-p 23PN
& Bl & Bz
r, (mm) r, (mm)
HG15 0.5 0.5
HG20 0.5 0.5
HG25 1.0 1
HG30 1.0 1
HG35 1.0 1
HG45 1.0 1
HG55 1.5 1.5
HG65 1.5 1.5

(2) SE R BLL > A

HIWIN.
G99TC14-0801

) —
Al & 54
A
n
SHhim 8 BR i
BEEE BiEE
E, (mm) E, (mm)
3 4
BI5) 5
5 5
5 5
6 6
8 8
10 10
10 10

H i

E,

A EREY
BITHE
H, (mm)

4.3
4.6
5.5
6
7.5
9.5
13
15

ZREVFECHRNTEERZBEERSIBEERR » FILRERBRRMEEHZENER » BEER T3

HOER SRR IR -
HAHE
L L HNE
N-cm (kgf-cm)

HG 15 M4x07Px16L  392(40)

HG 20 M5x0.8Px16L  883(90)

HG 25 M6 x 1P x 201 1373(140)

HG 30 M8x1.25Px25L  3041(310)

7 1 1kgf=9.81N

&

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

YR 22 A

M8 x 1.25P x 25L
M12 x 1.75P x 35L
M14 x 2P x 45L
M16 x 2P x 50L

HhE

N-cm (kgf-cm)
3,041(310)
11,772(1,200)
15,696(1,600)
19,620(2,000)

31



32

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

2-1-12 B SYIREREREAKE

HIWIN 6 SHAREREEREFHNE A FK - B2 AT BIFRERESNIE > WEEBENRTREFAERT
1/2P » pi It REM RIS X SEBEMERER FRIHIARE @ MERELSNHBE -

/7 n (EEFEILE)

T
AR

| | | N :‘
E P E
—g- L —
L=(n-1)xP +2xE
L: B#AK (mm)
n: W2 FLEL
P:i2# 78 EEE (mm)
E: 12l EWmmEEsS (mm)
HEKE
Im H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12) 1,260(11)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16) 1,500(13)
5 4 EL(n) £460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000(13) 2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21) 2,660(24)  2,580(22)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)
i8] 2 (P) 60 60 60 80 80 105 120
#rfEiREE (E.) 20 20 20 20 20 22.5 30
trERERKKE 1,960(33) 4,000(67)  4,000(67)  3,960(50) 3,960(50) 3,930(38)  3,900(33)
BAKE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —REMERT 2 ZER0.5--0.5 mm - SHEITHIRIEE RS AZE 4 H0~-03 mm o

2. BRI R AIKERIEL ~ AIRE R AEREL SMERIKE -

I EBRBEARMERS » 5 5HIWINELE -

Eq.2.1

B{T D mm
HG65
1,270(9)
1,570(11)
2,020(14)
2,620(18)

150

35
3,970(27)
4,000



HIWIN.
G99TC14-0801

1- =1 | |
4
& @
5] T If
L
Ly
4-Mxl\ c
— 4D i) -
| ~ ul ju
| | o ol £
T ‘ ]
i —=
- ! : ‘L :
ju L
[
od £
E P
M
Me KMPN KYN
ia ¥
. ===
Ry Py
sS4 EE EE
BHERS : S 3 FENE &
AR BHRT (mm) SHRTImm  EEE W BE
e BRY E0E E0H
My M, M, B
H W N WB B C L L K G MU T H HWH D h d P E (mm CN) ClkN) 0\ o
HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 394 614 10 5.3 Méx5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Méix16 11.38 25.31 0.7 0.15 015 0.8
HGH 20CA 36 505 775 12.25 17.75  37.84 0.38 0.27 0.27 0.30
30 4.6 12 4Lh 32 6 12 Mbxé 8 6 7 20 175 95 85 6 60 20 M5x16
HGH 20HA 50 652 922 126 2118  48.84 0.48 0.47 0.47 0.39
HGH 25CA 35 58 84 168 26.48 5619 0.4 0.51 051 0.51
40 55 125 48 35 6.5 12 Mébx8 8 10 13 23 22 11 9 7 60 20 Méx20
HGH 25HA 50 78.6 104.6 19.6 32.75 76.00 0.87 0.88 0.88 0.69
HGH 30CA 40 70 974 20.25 38.74  83.06 1.06 0.85 0.85 0.88
45 6 16 60 40 10 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 47.27 11013  1.40 1.47 1.47 116
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 49.52  102.87 1.73 1.20 1.20 1.45
55 75 18 70 50 10 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21  136.31 2.29 2.08 2.08 192
HGH 45CA 60 97 139.4 23 77.57 155.93 3.01 2.35 235 273
70 95 205 86 60 13 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 20712 4.00 4.07  4.07 3.61
HGH 55CA 75 117.7 166.7 27.35 114.44 22781 5.6 4.06 4.06 417
80 13 23.5 100 75 125 129 M12x18 17.5 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 7.49 7.01 7.01 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 163.63 324.71 10.02 6.44  b6.44  7.00
90 15 315 126 76 25 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 208.36 457.15 1415 1112 1112 9.82

FE:1kgf=9.81N

e

4.47

10.41

15.08

21.18

33



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) HGL-CA / HGL-HA

1=

6 L
L,
T#’\
oD of i 3 =]
‘ © it i o ;
\ =
<] ‘ —=
* | S ———
. A
] ]
@d
E P E
Mg Mp My
= A
= il s
+ +
Sim B EE 5
BHERS ‘ bl ¢ shmE  ER
AR AHRT (mm) SHRtImm)  EER BE BE
e #RY ERE EHE
Mo M, M, B S8
H H N W B B, C L L K G Mxl T H, HL WegH;, D h d P E (mm] C(kN) C,(kN
! ! ! ! o Il ! [mm) . ClkN) €, (kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 53 Mixs 6 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mé4x16 11.38 2531 017 015 015 014 1.45
HGL 25CA 35 58 84 168 26.48 5619 064 051 051 042
36 55 125 48 35 6.5 12 Méxé 8 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 19.6 3275 7600 087 088 088 057
HGL 30CA 40 70 974 20.25 3874 83.06 106 085 085 078
42 6 16 60 40 10 12 M8x10 85 6.5 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGL 30HA 60 93  120.4 21.75 47.27 11013 1.40 147 147 1.03
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 49.52 10287 173 120 120 114
48 75 18 70 50 10 12 M8x12 10.2 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 136.31 229 2.08 208 152
HGL 45CA 60 97 139.4 23 7757 15593 3.01 235 235 208
60 95 205 86 60 13 129 M10x17 16 85 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 20712 400 407 407 275
HGL 55CA 75 177 166.7 27.35 N4.44 22781 566 406 406 3.25
70 13 23.5 100 75 12.5 12.9 M12x18 17.5 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 749 701 701 427



(3) HGW-CA / HGW-HA

HGW 15CA

HGW 20CA

HGW 20HA

HGW 25CA

HGW 25HA

HGW 30CA

HGW 30HA

HGW 35CA

HGW 35HA

HGW 45CA

HGW 45HA

HGW 55CA

HGW 55HA

HGW 65CA

HGW 65HA

AR

(mm)

24

30

36

42

48

60

70

90

H

4.3

4.6

5.5

7.5

9.5

21.5

235

31

33

37.5

43.5

53.5

7E: 1kgf=9.81N

w

47

63

70

100

120

140

170

B B,

38 45

53 5§

57 6.5

72 9

82 9

100 10

16 12

142 14

[

30

40

45

52

62

80

95

110

HIWIN.

G99TC14-0801 35
Ki
& ©
G L
L,
]
gD i il R <
o afo ] RlE
o % ': n 1 n n 1 1
£ A = ==
) [ ] ; [
T T 1
od
E P E
My
Mg Mp m
2 3
W i =
i +
SHK EAX EX e =
r o3 =
o = z BiFEHE EE
BB R~ (mm) S R~ (mm) EEE zE  FRE
BRT Eff EHE
My M, M, B BH
L L K G M T T, H  H  WeH, D h d P E (mm] CIkN) C,(kN
! ! B R I ] (i) | LA (L4 kN-m kN-m kN-m kg kg/m
39.4 614 8 53 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 11.38  25.31 0.17 0.15 015 017 1.45
505 775 10.25 1775 3784 038 027 027 0.40
12 M6 8 10 6 7 20 17595 85 6 60 20 M5xl4 2.21
652 92.2 176 2118 4884 048 047 047 052
58 84 118 2648 5619  0.64 051 051 059
12 M8 8 14 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 221 3275 7600 087 088 088 080
0 974 14.25 3874 8306 106 085 085 1.09
12 MI085 16 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 25.75 47.27 11013  1.40 1.47 1.47  1.44
80 112.4 14.6 4952 10287 1.73 1.20 1.20 1.56
120 MI0101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 6021 13631 229 208 2.08 2.06
97 1394 13 7757 15593 301 235 235 279
129 M12151 22 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 9454 20712 400 407 407 3.9
1N7.7 1667 17.35 1444 22781 566 406 406 452
129 M14175 26512 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 749 701 701 596
144.2 200.2 23.1 16363 32471 1002 644 644 917
129 M1625 37515 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
203.6 259.6 52.8 208.36 457.15 1415 1112 1112 12.89



36

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series Ki
< &
G L
w L,
c
gD ipe b o T
‘ O] O
) ;l :
T L /i w,,L,‘J
- 1
I I
= e |
E P
My
Mg Mp ¥ 3
W e =
SHK EX EX . =
4 D . i BiFEE N EE
s RART (mm) SHRY mml  EEE B BE
(mm) e ol
Be BRT Eff Effr
M, M, M, B BE
H H N W B B, C L L K G M T T, T, HL H W H; D h d P E mm) C(kN) C, (kN
! ! ! ! [ I I I ! (i) D ol ]kN—m kN-m kN-m kg kg/m
HGW15CB 24 4.3 16 47 38 45 30 394 614 8 53 @45 6 89 695395 3.7 15 15 75 53 45 60 20 Mix16 11.38 2531 0.17 0.15 015 017 1.45
HGW 20CB 50.5 77.5 10.25 17.75 3784 0.38 0.27 0.27 0.40
30 4.6 21563 53 5 40 12 6 8 10 95 6 7 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
HGW 20HB 65.2 922 176 2118 48.84 0.48 0.47 0.47 052
HGW 25CB 58 84 11.8 26.48 5619 0.64 0.51 0.51 0.59
36 55 23570 57 65 45 12 @7 8 14 10 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HB 78.6 104.6 22.1 3275 7600 087 0.88 0.88 0.80
HGW 30CB 70 974 14.25 38.74 83.06 1.06 0.85 0.85 1.09
42 6 31 90 72 9 52 12 09 8516 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HB 93 120.4 25.75 47.27 11013 1.40 1.47 1.47 1.44
HGW 35CB 80 12.4 14.6 49.52 102.87 1.73 1.20 1.20 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 12 @9 10118 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HB 105.8 138.2 27.5 60.21 136.31 229 2.08 2.08 206
HGW 45CB 97 139.4 13 7757 15593 3.01 235 235 279
60 9.5 375 120 100 10 80 129011 15122 15 85 20545 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8 171.2 28.9 94.54 20712 4.00 4.07 4.07 3.69
HGW 55CB 117.7 166.7 17.35 14.44 22781 5.66 406 406 4.52
70 13 43.5 140 116 12 95 129 @14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 12030 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 7.49 7.01 7.01 596
HGW 65CB 144.2 200.2 23.1 163.63 324.71 10.02 6.44  6.44 9.7
90 15 53,5170 142 14 110 129016 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 15035 M16x50 21.18
HGW 65HB 203.6 259.6 52.8 208.36 45715 1415 1112 1112 12.89

7 1kgf=9.81N



(5) HGW-CC / HGW-HC

HGW 15CC

HGW 20CC

HGW 20HC

HGW 25CC

HGW 25HC

HGW 30CC

HGW 30HC

HGW 35CC

HGW 35HC

HGW 45CC

HGW 45HC

HGW 55CC

HGW 55HC

HGW 65CC

HGW 65HC

S 1kgf=9.81N

AHRT

(mm)

24

30

36

42

48

60

70

90

Hy

4.3

4.6

5.5

7.5

9.5

21.5

23.5

31

33

375

43.5

53.5

w

47

70

90

100

120

140

170

B B,

38 45

53 B5

57

6.5

72 9

82 9

100 10

16 12

142 14

c

40

45

52

62

80

95

HIWIN.
G99TC14-0801

K1
© ¢
G L
L,
]
oD D [ ©
[ W [ T
‘ @J
:l | B= —
o
T ‘ k) s s
Y T
I I
od
E P E
My
M
Mg e ¥ X
wr dShtide ===
£ '
SHr EEX EX o =
hra b~ =2
s = z BIFERNE BE
EHRT (mm) EH R (mm) B zhE  F#HE
BR ERET ERE
M M. M, BH BH
L L K 6 M T T, T, H, H,We H, D h d P E CIkN)  C, (kN
’ “ i | V] tnke f 1ok Vi tnf e e (| e MR
394 614 8 53 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 45 60 20 Méx16 1138 2531 017 015 015 017 145
505 775 10.25 1775 3784 038 027 027 0.40
2 M6 8 10 95 6 7 20 1759585 6 60 20 M5xls 221
652 922 176 2118 4884 048 047 047 052
58 84 118 2648 5619 064 051 051 059
12 M8 8 14 10 6 9 23 22 1 9 7 60 20 Méx20 321
786 1046 221 3275 7600 087 088 088 080
70 974 1425 3874 8306 106 085 085 109
12 MI0 85 16 10 65108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 25.75 727 1013 140 147 14T 14
80 1124 146 4952 10287 173 120 120 156
12 MI0101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MBx25 630
105.8 138.2 27.5 6021 13631 229 208 208 206
97 1394 13 7757 15593 301 235 235 279
129M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
1288 171.2 289 9456 20712 400 407 407 3.49
1177 1667 17.35 hdt 22781 566 406 406 452
129M14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14xdS 15.08
155.8 204.8 36.4 13935 30126 749 701 701 59
144.2 200.2 23.1 16363 32671 1002 644 bhh 917
129M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 MI4x50 2118
203.6 2596 52.8 20836 45715 1405 1112 1112 1289

37



38

HIWIN.

G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(6) HGR-T THIX SR~ %

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGR65T

SH R (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

Hr

17.5
22
26
29
38
44

53

T —T / T —T

= /] < h
‘ L /I L
‘ | i |

it it
I | 1 \

e | | L«
L
8

S h P E (kg/m)
M5x0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 225 10.87
M14x 2P 24 120 30 15.67
M20 x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN.
G99TC14-0801

2-2 EG RII—RARNXNKEEHZSH

2-2-1EC RIEL SR

EGRJIME MMANIKAZ it - FHARSNIM - BAGEHRE - FNAENTEEREEE - KB
FEOEIThEE » IR R EA AR E @ BEISHERNIFK NERRAGSERERIBERKE > FEES
i B B LA R == [B) SR A9/ B A o

TR EIRBNRRFFR AR ILSNIRME - IR AT BREF ZEELSN - SR TBRN TS B WK
EHBRAE  BEBEAWTARERNE -

2-2-2 EG &L HY

h:la)

(&G A ~ £BEIR)

il

O RNEMARZ 1 BR - B~ #hE WK WIRRFRE -
O JHEBRYG: MM  HEEX
O BAFER%L : AlMA - KEAHBL R - BNBRE - €BAIR

2-2-3 = A& A

ECRI N NIFEHMERERMUAMELSH > MEMNERIER  TEXEZRAETERENER - B
AT ERER - BEFR - BHASKELZRZFERMEH BEERU EHBE » AIHTHIWINE#R
A AEREEMCEAR —EHKE  IAFENLZEKELSYHNEAMS @ 2 TUEMESE - E4S
$ﬁﬁ@?%%ﬂ%ﬂ%$%ﬁﬁﬂééﬂ%%mﬁﬁ VAIE S BEER RSN DARIIT SR T X P R A
I\ e

39



HIWIN.
40  G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(M FEHREELSI=RES

EG W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P I + KK
| |
EG &5 N

RSP
SEERAI .
W o 322 =
H:pms® C,H, P, SP, UP
nJE: 20, ZA, ZB
Rt £
15,20, 25,30 E: SHHMT
PR, FiDE: BHTAHMT
C:.EHH SHKE (mm)
S: i \
SHERA
EREES RIU: L4zt
A F8IR T. T4t
B: T4t -
B 3 SRR R
E: SBHRASHI T . o o RS Bt ||
RIS BREBAML oA iAE AR SSINAS AR
2 BB PR TEIE B A B AT R B A EISE B 42 A o
22 B B A B A -
KIHTRE M A e R AIA -
(2) B ELEH ERES DDA B
o ESMBRFRUS
EG W 25 C A E ZA P + ZZ
EG %51 l
Brmi& 2
SEERAI
W 55227 FEFE: CH,P
H: 05
R FE: Z0, ZA
15, 20, 25, 30
o E: SEHRAS 5N T
ECESE TAT S B TR T
C:Emf
S: AT
PO ammer
A: B8R, B4R
o HEHAEHFEGAS
EG R 25 R 1200 E P
| |
EG %51 R CH, P
L)

R~Y

15, 20, 25, 30

E: B4 T
Ties: M AT

SHKE (mm)

SEHEERX
RAU: EFEL T T




HIWIN.
6997C14-0801 41

2-2-4 EG R 5 BIH

(1) iFR B
HIWINTR A=A M A M B4 T4 -

hizpz itk
CiU G W -4 AN BERST B KE NBEE
(mm) (mm)
— 24 100 . )
o L SIS
7@5 EGH-SA (1 n . . RAEE
F EGH-CA anun i O EHRIZHE
42 4000 O EEEMLE
O ¥EMg&
O KRIWMH
24 100
EGW-SA
EGW-CA v v
. 42 4000
%
)
’ | 2% 100
EGW-SB ‘
EGW-CB \\;\‘ i ¢
42 4000
(2) EH A
BT — A% iR LS AN 0 HIWINTME M T2 7L 84 - A EE R LEMER -
EHAK
Lot ugierl T g2z 7




42

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-5 FEEER

ECRSIEASHMIRE - HALE & % - 9
BET  BERERLRR  BRTOEERE

TR I -

(1) FERMEELSHHEE

HEHRBER

BEHNEIFRTRE
BENHORIFRTIRE
RMBEHNR RS
R F RN R
BARCEXISH AT T ETFATHE
R DE XIS H BT ETFATE

k)

BEER
BEHRETRTIRE

BENHBETRTIRE
BB EHREEIRE
R T ENREIRE
BRCENSHMARMITETITE
BRDE XN SHBEMITEFITE

EG - 15, 20
L@k =k BER BIEE
© (H) ) (SP)
+0.1 +0.03 0 0
-0.03 -0.015
+0.1 +0.03 0 0
-0.03 -0.015
0.02 0.01 0.006 0.004
0.02 0.01 0.006 0.004
1TEFATEN RIE2.34)
1TEFATE(N RE2.34)
EG - 25, 30
L@k =E BER BIE=
© (H) (P) (SP)
0 0
i =0.04 -0.04 -0.02
0 0
i =0.04 -0.04 -0.02
0.02 0.015 0.007 0.005
0.03 0.015 0.007 0.005
1TETATE(N F:482.34)

TEFATEN RIE2.34)

Bt mm

BEHES
(UP)

0
- 0.008

0
-0.008

0.003
0.003

Bt mm

BEEER
(uP)
0
-0.01
0
-0.01

0.003
0.003



(2) B EL SR

BHUBER

=]

=

SR

i

Stz

EHRBTRTIRE
ENHMFIFR-TIRE
R EEHREEIRE
R ENRIIEE IR E

=
-
B

BRCEXMSHARMMITETITE
BRDE X SHMBEMITEFITE

BHUBER

EEHHEITRTIRE
BENHETRTIRE
B R EHREEIRE
R EENREIRE

BRCE M SHMAEITEFITE
BRDE XN SHBEMITEFITE

RUTEFTERE

ITEFITERE
B H K E (mm)

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

% E % % (um)
c

H
12 7
14 9
15 10
17 12
20 13
22 15
24 16
26 18
28 20
31 22
33 25
36 27
37 28

EG - 15, 20

(c
+0.1

+0.1
0.02
0.02

EG - 25, 30

(C)
+0.1

+0.1
0.02
0.03

© ©® 9 o U &~ w7

—
-

A% L
(H) (P)
+0.03 +0.015
+0.03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006

1TRETFATRE I F4%2.34)
ITETATEL FR452.34)

B BER
(H) ()
+0.04 +0.02
+0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
TEFATENRAE2.34)
TEFATEN RHE2.34)
SP uP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 4
10 5
1 6
14 7
15 7

HIWIN.
G99TC14-0801

B4t mm

BfI i mm

43



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-6 lx 5

(1) FUEFE X

FUENZWSELHL SWEKAE S - REINAMEKER - FI AWk SERE B hRERE ST - RS
LSMHINIMEROBRREIR DA EESKAER - REFUENFIENELSNRIME o B/AIEEERRBUELT
FUE - et A FUE R A R REE RS -

THE
Z0
18 jE) pR
/B
RRE
TE AT
(2) BEESR
EG 25 EASHMRME=MIETIE - PTKIBAREREHETES -
MEER
T EE %K #rid IEN EREHE
EiE Bl g Z0 0~0.02C S A EEE Bidd  EEERR
250 ZA 0.03~0.05C BRAfR HERSRE
FRE ZB 0.06C~0.08C ERIEEX BEIRS) iz fE AR
&4 B Lm (BB 4) EERMELY (AEH)
TRESER, 20, ZA 20, ZA, ZB
7 PUEAFCAHBNENE f e
2-2-7 887
(1) JEiEHBE
O jhmE R
EG20 Eg%g
M4x0.7P Eggg J EG30
M6x0.75P / Méx0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO.34310008(0PTION)



O MM E

k& PR B BHETn e fEukhd DR LA T RIFTM - ECE SIS B 7E i 25 M1 T B MU FL AL B 2 30 m M (—
AEHKE) - REMRITE - MEITHOMERIEIFENEED - EEFEHEERAIMENRED - BP0
A LRMEITRERIBESRAEL - ECRITEimE AR EHANE - BREAMNRE EFA0A » Z5UE
AERISMmMPE RS UTRNAR  EEEVER DHFALZE  BEEEITRL TR - B E A
SKZRE mFL - BEAESREENER - EREREANEIMUEEEECELSH - A RERERNER

TIHERRK

A&

EG 15
EG 20
EG 25

EG 30

do

(mm)

2.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15

45+0.15

W

(mm])
1.5+0.15
1.5:0.15
1.5+£0.15

1.5+0.15

O BANBRRIERIEBHASHE

Mtk

EG 15
EG 20

o jEEImE

&1z17100km >

BABRERHEEE

0-Ring MG S FABABIFRE
0-Ring 1%

FILEXEIF

ARE T
(mm]
6.9
8.4
10.4
10.4
ERG
(cm3)
14
2.4

s E3E6N AN —XmAS

HIWIN.
G99TC14-0801

I
M i
_
Tmax J/-\ >_< <J
\
\/\/
iRGi iR Gl
s M A e B
(cm3) (cm3)
EG 25 2.8 4.6
EG 30 3.7 6.3

45



HIWIN.
46  G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
(2) j@i8iH
BIE FMENE 4 A30~150c St A B4 SN BRRIEREIGPZEEZEANEE  HEZE
L EHBE AT )N EHE -
O imE LK
SF-76 SF-86
D127
010 . fr
/ = PT1/8 ! BT .
M8X1.0p —| e 0 1 g
Méx0.75p — | L L Méx0.75p — | [LLiL!
08 EG20 08 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.970001A1 NO.970003A1
LF-64 LF-76 LF-86
1o 12
10 [} / ==
M6x0.75P — 7 PT1/8J/® 1N I
== M8X1.0P ——] i < ! = )
ﬁﬁi M6X0.75P —| lLL_L! Mex0.75p — | ILLiL|
Max0. 7P —|
B EG15 o8 EG20 o8 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 NO.970002A1 NO.970004A1
O fimiEZE
MR
HimEE HimEE
/| /|
Ak (cms3/hr) At (cms3/hr)
EG 15 0.1 EG 25 0.167

EG 20 0.133 EG 30 0.2



2-2-8 f B &

(1) B LF & A
FHE T LB EFRN - F TR S FEEMERND -

B < BT

AR
KK A fr+& B EIIR+Br 4 ) DD (A Ar+Brd )

(2) Bl A R E R EB R R

PRIEAN TR Bzt B E T - AIRREREMERELSNE® -

(3) WEEH A
IEEIBRR - BMEAES VIR TINMES - RYTESHHRR BRI -

Elim A
B (t1)
1tk oE Itk
EG 15 2 EG 25
EG 20 2 EG 30
4) & BEIR
ATREEREBHMIATE - FHEBRARRZRE -
EEEIW
B (t2)
AT et 18
EG 15 0.8 EG 25

EG 20 0.8 EG 30

ZZ(Fi fr+ 2 BRI +BE L 1)

EE (t1)

(mm)
2

2

B (t2)

(mm)
1

1

HIWIN.
G99TC14-0801

47



48

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(5) #gt2 25
ABLEYIRIM RS R L RIREFLENIBR A AR
M E - B P WAL XSGR ST N 1214
LR BXSNH] T ERA1REE -

=3 [y
EHE ZEEZ H1Z (D) EREH)
‘ T (mm) (mm)
EGR15R M3 6.3 1.2
EGR20R M5 07 —
EGR25R Mé 11.3 25
2-2-9 EE¥E A

PR AE A B A AN R < &R -

EGEFIEH A

Ak &t PR 77 (kgf)
EG15 0.1
EG20 0.1

2-2-10 RETFEZE

@D

|

| =

SHA% REBL

EGR30R  Mé
EGRISU M4
EGR30U M8

A&

EG25

EG30

Bz (D) EE(H)

(mm) (mm)
11.3 2.5
7.7 1.1
14.3 8.8

&It FrRE 77 (kgf)
0.1
0.15

EGE I A RNM sl B4 S8 - H B s/ 8I4F M AT DR W % 2 T HY LR IR 2 TS 2 10 B iz 518950

M TRPENT RETENFIFIRER

BFFITERE(P)

BESR
i ==
EG15 25
EG20 25
EG25 30

EG30 40

1S

i
AN

//|P

(500)

AL pm

ZA ZB
18 -
20 18
22 20
30 27



BFLTREERE (S)

HESSR
ik —
EG15 130
EG20 130
EG25 130
EG30 170

2-2-1 REFEEM

) ZEERDEERERS

ZA
85
85
85
110

HIWIN.
G99TC14-0801

BfL i pm
ZB
50

70
90

LRELSUNYINIREZKEBBHINAEREY - MEIATX > QENMTZERELSIHEERIR -
MEEIBUNETHER - HINRERRENERLEEBR » LREENRBIATHR -

HEES

H, 77
E
5]

S

BREEREA I : mm
s SHMEXER BRHNEXEH SHNEBEE BHRHNETNSE BHREZTER
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0
EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0

(2) SRR 7 1 {E

ZRENNECTHEWGFEEAYWELSNEEERR Rt AZIIEHTELHENENEN  BUEAT

S NEHERIRZ -

HAhE
s B4 UG HNE s
N-cm (kgf-cm)
EG 15 M3 x 0.5P x 16L 186(19) EG 25
EG 20 M5 x 0.8P x 16L 883(90) EG 30

1 kgf=9.81N

2540 HHE
LA N-cm (kgf-cm)
Mé x 1P x 20L 1,373(140)
Mé x 1P x 25L 1,373(140)

49



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-12 B SHARERERERKE

HIWIN &8 SIREREREGFHRNEAEX - BERPITHAMERESIE  MEEBENRTRFAEZX
F1/2P » Bl REMRTEASBSHER FRIBHINRE - MERELSNHBE -

n (BT s 7L
i
—— / == =
R \ N ji
E E
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L: B 24 (mm)
n: 124 FLEL
P:i24¢FLIEEEES (mm)
E: 2l EwmmES (mm)
HEBEKE BT mm
TiH EGR15 EGR20 EGR25 EGR30
160(3) 220(4) 220(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8)
3406 460(8) 460(8) 760(10)
#x K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38)
i8] EE (P) 60 60 60 80
irifEmEE (EJ) 20 20 20 20
RERERAKE 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50)
BAKE 2000 4,000 4,000 4,000

FE 1 R SHMERTAZEH05--0.5 mm - SHEFABIFER T /AEE 5003 mm ¢

2. iERBERAKE RIS « AHE L ATVEREZ SNEAKE -

JEBFHFENEMERS  IBSHIWINELL -



HIWIN.
6997C14-0801 Il

2-2-13 EG RIIEASHR %

(1) EGH-SA / EGH-CA K, K,

G L L G
L1 L1
c
B B
4-Mxl
T Toek il = i ]
i o QB 2o, td o5
TS ¢ |
9 I
_ ==
| %) T
N Wr gd EGH-CA EGH-SA
E P E
M
Y Y
MR m m
IR
ind =2l [ !
A hd
o of|
She Bk E5 = =
AR « i - BB HE 1
AR BRRS (mm) SHRYmml  EESE D@ BE
He R EOE ERE
M M, M, BRE
H H N W B B C L L Ki 6 Mxt T H, H Wy H; D h d P E (mm) C(kN)  C, (kN) e | e e ' [t
EGH15SA - 231 401 148 5.35 9.40 008 0.04 004 0.09
24 45 95 34 26 4 57 Mix6 6 55 6 15 125 6 4535 60 20 M3x16 1.25
EGH15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.5
EGH20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 006 0.15
28 6 11 42 32 5 12 M57 75 6 6 20 1559585 6 60 20 M5x16 2.08
EGH20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 0.24
EGH25SA - 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012 0.25
33 7 125 48 35 6.5 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGH25CA 35 59 826 1615 16.27 3240 038 032 032 041
EGH30SA - 415 695 2675 16.42 28.10 040 021 021 0.45
42 10 16 60 40 10 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGH30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 4746 0.68 055 055 0.76

S :1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(2) EGW-SA / EGW-CA o o\ O L

G L L G
L L1
C
B: B -
4-M 2-M
T Tt 1 1 [ T
SR d i o0 1l el 2 il
N } |
x| -:]
<1 | X = = = =
s %) i
2d
EGW-CA EGW-SA
N Wr E p
MY
Me Mp m
m m N 3
O 0
o o
Ry s © o]
i i
St EE  EE ..
AR . sl | e RHBNIE
AR BHRT (mm) SRt Imm  EEEE W BE
ne Rt RRE ERE
Mg M. My
H H N W B B C L L Ki 6 M T T H, HLWegH;, D h d P E (mm) C(kN)  C,(kN) kN-m KkN-m kN-m
EGW 155A - 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04
24 45 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 1256 453560 20 M3x16
EGW 15CA 26 398 56.8 10.15 7.83 16.19 013 010 010
EGW 20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06
28 6 19559 49 5 12 M6 7 9 6 6 20 15595856 60 20 M5x16
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 0.6 0.16
EGW 25SA - 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012
33 7 25 73 60 6.5 12 M8 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032
EGW 30SA - 415 695 2675 16.42 28.10 040 021 021
42 10 31 90 72 9 12 M107 108 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25
EGW 30CA 40 701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55

FE:1kgf=9.81N




(3) EGW-SB / EGW-CB

w
B B
T T 1 o
n:ln—I L ( Ve S S
L | \77\‘ \& 1
| |
i ; ; l}
=]
N Wr
AR
(mm)
#E
H H N W B B C L
EGW 15SB - 231
26 45 18552 41 55
EGW 15CB 26 398
EGW 20SB - 29
28 6 19559 49 5
EGW 20CB 32 481
EGW 25SB - 355
33 7 25 73 60 65
EGW 25CB 35 59
EGW 30SB - 45
42 10 31 90 72 9
EGW 30CB 40 704

7E:1kgf=9.81N

HIWIN.
G99TC14-0801

K

6 L L G_
Ls L4
C
4-M M
oD i OH= L
<]
2 i
@d EGW-CB EGW-SB
E E
My
& oL
[o] o]
|| |
EHK EXx EX o =
. T = BFENIE EE
BB Rt (mm) H Rt (mm) EEige @ @ BE
R+ =il EH/H
oY B
M M, M, BE®R 585
L K G M TT H HW H DhdPE (mm CKN CokNl N kN-m kN-m g kg/m
401 14.8 5.3 9.40 0.08 004 0.04 012
57 ®45 5 7 55 6 15 1256 453560 20 M3xl6 1.25
56.8 10.15 7.83 16.19 013 0.10 010 0.21
50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.19
12 55 7 9 6 6 20 15595856 60 20 M5x16 2.08
691 123 10.31 2113 022 016 016 032
591 219 11.40 1950 023 012 012 035
12 ¢7 7510 8 8 23 18 11 9 60 20 Méx20 2.67
82.6 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
69.5 26.75 16.42 28.10 0.40 021 0.21 0.62
12 ¢9 7 108 9 2823 11 9 80 20 Mbéx25 4.35
98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04

53



HIWIN.
54 G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(4) L8 (K2 FLER) SR~ %

@D
25 — —
T Tt 7 i e
| \ i 1 i
L y ;
ad E P
Wr
L
SHEE
SH Rt (mm) B2
S 124 Rt
(mm) W, He D h d P E {kg/m)
EGR15U Méx16 15 125 75 5.3 45 60 20 123
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 423
N > =,
(5) THXEFMR~TE
n /L
/[ Iy
{ il
g = 7t =
E P E
L
SH Rt (mm) EE
S
Wy Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 M6 x 1P 9 60 20 215
EGR25T 23 18 M6 x 1P 10 60 20 2.79

EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42




HIWIN.
699TC14-0801 5

2-3 MGN/MGWER§—RINEBEZ% S
2-3-1 MGNRFINBEL SR

TARFRN ~ BEBY - FAES/NELIREEA -

2,788~ SMMBAREN - AENMRZELSH 0 858K SN RHESRERA WM  RIFHE
EERNFEWMMER - AE&BFAIAFIE -

3. RABHMERN ARt - AIAR &SmO - B&RIEE  BESSRM -

b BMERRFFRIT - ERERT TRZERME -

2-3-2 MGNR FI| A& 4514

O RINMEMARLZ : JBR « S hiE IR REF

O EBZS: - MGN1SImIEMIBAIMME - f'AtE FiEH > MMGN7 ~9 ~ 12 [
T MM EMFL - ALROMEURART N IBR A ERLURE

O PBhdZERS : ELEA B A9.12, 150 - 1244 25(12,155148) -



56

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-3MGW/ MBI BEIRE L SHZ =

1 MBS KIBRA NIERBTEES » AT RMEM -

CEHMERI ARt > AIAREM A B AGARAE SN A o
OBREARUNERIFINZ - BUTNRBNIR B AR ©

S BREMBEBEAHSRBAFNMMER - BB

NN

2-3-4 MGWR FI| AR (K 254

O RINMEMARLZ 1 Bk~ S8 ihE ~ WIK ~ REFSR

O HEZRL : MGWISinz P AHE - 2= P M - MMGWT7~9 12
W F-imzs MR M FL - ALROHEUHBEFT N OBRABLUEE -

O BHAZES : &LEA B A(9.12, 158 4244 25(12,155148) -

2-3-5 I FSEH

MGN/MGWZ SN AT E B SR GRS 1R &  ENRIBIRIRICA R IR &  Bfrix#E  MlRFE  BEEIMY
= DREESNRE HENELRTIRE -

2-3-6 FmAMEES

FEHRMAREREAFMELSHN > BEMRRTER > TEEZRAAETERMRZ B - SMATEHE
BER - BER > EHASKELRRZFERME Y BEKE  AEATHIWINESIS EARFHRTE
R R RRER - B ASKERRICAE —ENKE WABENZEELSMHNEATE
%—Iﬁ?ﬁtiﬂ’\]ii% o FFRASEEMRPRS R B BESR - TUESEMEEK - IRIT SR W73
FERRHIEIA -



HIWIN.
6997C14-0801 7

() FEH/EELSHRES
MGW 12 C E 2 R1600 E 21 P M 1l + U

MGN / MGW
Edl By L i 4%
AR it s 1
7,9,12,15 BHMENY
SMM R
pGEEy M : NG54
C: fipfER
H: ks
$5EE:C, H, P
E:JBPuFmm T TUE -
TS B TAFTR N T ZF, 70, 21
S E: SHAERINT
SNSRI FIES - SMTAHIT
SMKE (mm)
AL BEMENHERER-SZENNAE  mEiREA I
=ZFRIEA N o P ZEHE -
2. MGNJE MGW#I449,12,157T 1% FIR 4 & o
2) B EL S REE

o BHBRTRYS
MGN 12 C E Z1 P M + U

MGN / MGW Z5]| [N
SR
7,9,12,15
¥ERE:C,H, P
C:AmfER | 7% : ZF, 20, 21
H: i<

E:/BB4FH%INT
TS VBRI T

o BHSHFRUS
MGN R 12 R1000 E P M

| |
_ SHMM R
MGN / MGW &7 M & RS
BHEH
¥ERE:C,H, P
R~f:
7,9,12,15 E: SM4FHINT
TiLS BRI T

SHEKE (mm)



58

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-7 FREER

MGNEMGWR BN S5 RS+ 45 H B -
B BEAETH 0 BRI EEEERE DS
AR o

HEBEHENZLUEHR EMEEEPOIENE  AEEENENZLUBRNBEEE P OALE AL -

(1 EEREELSUEE
BEX

3 Y
BELH Zfﬁ
B EHNEIFRTIRE +0.04
EENNBFIFRTIRE +0.04
RIS EHNEEIRE 0.03
BRI EENMEEIRE (B 0.03

BRCHNSHMARITETITE
BRDENSHBEMITETITE

(2) B ELSHEE

[k

(H)

+0.02

+0.025

0.015

0.02
1TEFATEE (M5=452.50)
1TEFATEE (M5=452.50)

B4 i mm
BER
(P)
+0.01
+0.015
0.007
0.01

ERMEASTBERBRARTRELEN RN S REERE  BIFEREEASIHE  BEAXTA
RS L ISNSEIRE  HRNESREERE  LLFERMEELASTREEMRMIE  MITEFTER

ENERFEEHREELSNZIBE -

EMMERSURER

BEER

BEEHHETRIRE
EENHBITRTRE
., BEHREEIRE
X3
M BENHIEERE
EBZAMEEHRHEEIRE
BRCEAXMSHARMMITETITE

BRDE X SHBEMITEFITE

=X

(H)
+0.02
+0.025
0.015
0.02
0.04

1T FATE (M 3%152.50)
1T FATE (I R152.50)

B4 I mm
BER
(P)
+0.01
+0.015
0.007
0.01
0.02



HIWIN.
G99TC14-0801

BNTEFTERE
SHCHA  DYBZATEFATESSIBE » KEEX » HEMNT &

ITEFITE
SHRKE FEEES (um) SHKE BE%E% (um)
(mm) © (H) (P) (mm) () (H) (P)
50 AT 12 6 2 315~ 400 18 1 6
50 ~ 80 13 7 3 400 ~ 500 19 12 6
80~ 125 14 8 3.5 500 ~ 630 20 13 7
125 ~ 200 15 9 4 630~ 800 22 14 8
200 ~ 250 16 10 5 800 ~ 1,000 23 16 9
250~ 315 17 1 5 1,000~1,200 25 18 1

2-3-8 HiEN
MGN/MGW Z5IiR B « THUE - BRE=HFES -

TEZR
TEER Frig FE A ERBE
18 (8] R ZF FEE BBR 4~10um c
FHE 20 0 C~-P
20 & Z1 0.02C c~P

E T MENPCANEE

2-3-9 pi B &

MER AR BRI A R A DIARMASREENBRAR - MEMELSNEDREE - iR
AEFTEIBRIEED » DABT LA RS R B AGE SRR EDE PRI BRI ED - B REMEAAE R - AT RS EEM
+U RFD A% 7 BRERERET AR (Hi) RN - FRREIEB DR - BB ~ 1251551 HEB5 4 ik
Ao BRIEMBALRE - JERIERER (H) /08 BEM0 ﬁ%ﬁ@éﬁ%ﬁ?‘ MiaASEELSE AKX
FERE (Hi) - DUE S BRI TR T 2 A A SRR -

£t IS
T | L

T
s itz REmEIFRH,

iR Brd 5 H, mm
MGN 7
MGN 9 ® 1
MGN 12 ® 2
MGN 15 () 8
MGW 7
MGW 9 ([ ] 2.1
MGW 12 [ ] 2.6

MGW 15 ® 2.6

59



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

P
0 REBIEEREM
rIN
T
ry
FH=ERERH
4% BHMEXEAEE BHREXEAEE SHENSE BREREE
r, (mm) r, (mm) H; (mm) H, (mm)
MGN 7 0.2 0.2 1.2 3
MGN 9 0.2 0.3 1.7 8
MGN 12 0.3 0.4 1.7 4
MGN 15 0.5 0.5 2.5 5
MGW 7 0.2 0.2 1.7 3
MGW 9 0.3 0.3 2.5 8
MGW 12 0.4 0.4 3 4
MGW 15 0.4 0.8 3 5

O EHERBLZEANE

ZRENNESUZV FEEAYMELSIHEEER - R AR SRR LEENENER > BIWE
AT N EIER R -

HNE
|
MGN 7 M2 5.9
MGN 9 M3 19
MGN 12 M3 19
MGN 15 M3 19
MGW 7 M3 19
MGW 9 M3 19
MGW 12 M4 40

MGW 15 M4 40



2-3-1M B SHIRERERERKE

BEESYIVERERET  DHNEREX - HEPITHMRERESIN  MEBESENRS » RIFAEX
F1/2P » BFIEREMRSTE KR - SR ENKEEREPOARE - MERELSHNREE » IRRBAZ/NIE
B UNFEmnl OB SR ERIE FLAEFL ©

L=(n-1)xP+2xE

L : B 85K (mm)

n: 2 FLEL

P i2#¢FLEIEEEE (mm)

E: 22l ZmEES (mm)

HERKE

s MGNR
™
40(3)
55(4)
70(5)
85(6)
100(7)
130(9)

#% it i ELn)

8] 25 (P) 15

FrfEIRER (EJ) 5

FREREERAKE 595(40)

RARE 600

HIWIN.
G99TC14-0801

Z

_E P -
— L -
Eq.2.3
B{ i mm
MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
IM 12M 15M ™ IM 12M 15M
55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
75( 4) 95(4) 110(3) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
175(9) 220(9) 310(8) 260(9) 350(9) 350(9)
195(10) 245(10) 350(9) 290(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27) 1070(27)
20 25 40 30 30 40 40
7.5 10 15 10 10 15 15
995(40) 1995(80) 1990(50) 590(20) 1190(40) 1990(50) 1990(50)
1000 2000 2000 600 1200 2000 2000

E L —REMERTRER0S ~ -0.5mm - SEEIFHIREEER T AZE %50 ~ -0.3mm -

2. ERBEERAKERIES  AWMEE AFUEREZ SPRAKE -

3. HiMEHR M7 RMFARFEMMRSUS), T “M” FRiERE MR
b RIEPBERAKE-FIAIEAZKE » BREBHFATRIBESHIWINZEL o

5. ERPFENREM » 15 5HIWINZEL -

61



HIWIN.
62  G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-12 MGN/MGW ZRIIE& S R~TR

(1) MGN-C / MGN-H
MGN7, MGN9, MGN12

w L
BB G, L
} . C
4-MxL £ —
) ‘ ‘ 2D ,
il i
T P Q 7 7 i =
I ¢ T T Il J
‘ zd ‘
L E P ‘ E
MGN15
w G L
B B |l —Gn L+
4-Mxl \ N —Cc
T
“ = i = L i
T o -Cl [ [, N N T7 7—‘(
£ - T
L Ll
‘ zd
E | P E
Mg Mo M,
o o
) A= @ &
i
o ¢
CETTRE-2 S 2 S =
AR . =3 2 BEENE 8
AR AR (mm) SURT Imml  EEEE BE BE
- Rt =6 =6
M, M, M, @B%R S8
HH N WBGB C L L 6 6 Ml HWH D h dP E (mml Ckifl Coksfl korm kgi-m kgi-m g kg/m
MGN 7C 8 135 225 100 127 0.48 0.29 029 10
8 [NES) 5 WNIFE 12 @285 - P12 M2x25 1.5 7 48 42 23 24 15 5 M2xé 0.22
MGN 7H 13 218 308 140 200 078 0.49 0.49 15
MGN 9C 10 189 289 190 260 1.2 075 0.75 16
10 2 55 20 15 25 - P12 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 0.38
MGN 9H 16 299 399 260 410 2 1.9 19 26
MGN 12C 15 217 34.7 290 400 2.6 1.4 1.4 34
13 3 75 27 20 35 - 014 M3x35 25 12 8 6 45 35 25 10 M3x8 0.65
MGN 12H 20 324 45.4 380 600 3.9 3.7 3.7 54
MGN 15C 20 267 421 470 570 4.6 2.2 2.2 59
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06

MGN 15H 25 43.4 588 650 930 7.5 59 5.9 92



HIWIN.
G99TC14-0801

(2) MGW-C / MGW-H
MGW?7, MGW9, MGW12

B1 B 7G"
4-Mx l——
N oD
@1 w
T e o L
k1S i STy =
T od
N Wk P
I
MGW15
G L
w
Ls
B B
4-Mx || 1 G c
2D
I T « < / ;‘ ‘,,L/ !
I ] A 3 ////
? N We od
Wk E
MR MP MY
L ¢ @
R e
| S & (R
¢ o
4K EX EX v =
4 < . T = BiFENE )
& BHRTF (mm] S8R (mm) Bl DE B ’ -
(mm) = =<
= R~ =Efiifm Eff
ﬂ"; SEL
M M, M, B®R F
HH NWBGB C L L 6 6 MLHWWH D h dP E (mm Clhkfl Colkaf) g m kgr-m kgf-m g ko/m
MGW 7C 10 21 31.2 140 210 1.6 0.73 0.73 20
9" WEER 5.5 BZ5) 19 e - (1.2 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3xé 0.51
MGW 7H 19 308 41 180 320 239 158 1.58 29
MGW 9C 21 4512 275 393 280 420 409 193 193 40
12 29 6 30 - @14 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H 23 3524 385 507 350 600 556 3.47 347 57
MGW 12C 15 31.3 461 400 570 717 283 2.83 7
14 3.4 8 40 28 6 - @14 M3x3.6 28 24 - 85 8 45 45 40 15 Mix8 1.49
MGW 12H 28 45.6 60.4 520 840 10.47 585 5.85 103
MGW 15C 20 38 548 690 940 2032 578 578 143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mix42 3.2 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86

MGW 15H 35 57 738 910 1410 30.48 125 125 215

63



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4 RGHRII—RHEXEHZE T

2-4-1 RCRAFIEL SR

ROZSIE 4 S AR R KIA T MY - ALNEBRINSBE R FENTIZ  BTRDESSH
SERAA BN IDRDRIER S AR UL AR ORI TSI - B ASER RO A A IR
LB R E 4 SEABI I A BRI S5 5 A R R o B BN Al AR I TS
o R BIBEEAIRK ;BT RS RS - ETEKELSNNERSES - EEEABEE LA
R BRI BRI -

() &AW IR
ROAJELSHNHOMEACNEZEER - BWERRAEIRIER] ST TRENRS) - AR HERE
PRITREHATEMR AN KEBRESNEMPORENLIIT -

(2) W7 & RREENE

RCAF B4 S INRATE BRI TR - 5
RIEESNSRRNEERT  REEAZER
UM EREMETR - NMUAT KRR A B
L SMBIRIME > BREAFSHENMT - AEX
SRFRERK S RATHNIE R -

BREWE (um)

() mF T AFBE S HAE
RGRIIELSH R ADB(45-45)AE  BERZ LT
MEAFEPAE  ILELSNAEFBE R
B o B TERFHZERT » ROCEMBR TR
KA AT B BN BRI S AZ S 0RE -

(4) FEA< i

RGAEFE LS EZLUSOMIENS014728-1) AFME B EEANTE 075 - IZBANIE AT R UBEHF®
1002 B H - EASMNEGSALIRAZR TAAFGMAR  RERNELASIHNEMITERRIEAELS
PHEARDMEAT R T EREEE R ERESD

O AEZEMEERFN - FaitEW TR

10

1o 10
L=L§}F100km=|{§ﬁ62nﬁm ................................................... - Eq.2.4



HIWIN.
G99TC14-0801

O EHEEREASWNEMNMERR  HEMSMEHRRS  EXEmEERAGTREMERENY -

10 10
f, f,- C fo, f,"C |3
L= |—] 100km= |2 =] 2mile Eq. 2.5
W
L : & fo: BERY
P : T{Ef7a foORERN
C : EABEAH R CES
Heb o BERY RERNSAHANEARAELSH o MR TRKELY, - RORIAGBERFES -
BN AR
(5) it & ik
T ‘ 7
ﬁé °© T T ° %
I 0 af
h ] | \ |
<
Wit ~EE
i##— : RGH35CA g R
MESH ZA IRIERGHISC AR ABIEE A ~ BUE N5 THER
BERE © 60m/min HHREEEEHE 00048 « KR HE1T11352
IERE 16 25 BERESREREFRREBEREHH
1772 : 0.55m FERR -
SHEYEPE 100 BT R
SNNEATE ¢ 15kN
Z{TREES ¢ 113508
i # = : RGW35CC Mk R -
MESR 28 IR AIE(TI50004 B 5 - BERE SRERE
BHEFE : 120m/min REBBIEAAENS -
SRR 16
1772 : 2m

SEERFTIMEAE ¢ 0.3cm/hr
SNIRSAaTEr - FeafE
=1TEEE ¢ 15000km

E ¢ AR R A U -

65



HIWIN.
66  699TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4-2 RGA{E 2544

B E

B A
(A~ € BEIR)

R

O ZRohfBM AL B~ B~ InE ~ BREA « RiE
O EBARSG M HERSL
O FHALES : A KELHBLR - SHigkE  £EFIR

2-4-3 = A& A

NHFRELSINHNASKELRSHEEEY - RCRIELSH BITRHIFEMMEELSH - T AREERME
E4SH - BEASINTRARESEEZERPELSNRST B - BEEFH - MESNEENX - PUFITE
A X075 39 7= BRI ©

RG W35 C C E 2 R 1640 E ZA P 1l + KK

RG %51 RN
2HSNH
B
W iR=Al FERE
H:m5E H, P, SP, UP
Rt Fij&: 20, ZA, ZB
25,30, 35, 45, 55, 65 E. BT
EoETEy TS ST T
C: ZNf SHKEE (mm)
H: B S o
SHEES
- R: E#st
BREETR T Rat

A EEC
C: Esi i BETEHMAENBRE | BMSHNERE X SHURS  HEAREA I
=HRRiRA I bl -

E: SRR IR N T 2.Py B P IIE S AR iR R B B A B A o
LS B R IAFHN T ZZ A% B R e BREIAR o

KKIG A By 4 e BRI
DD XA A4 o



HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-4 BT

(1) iEHa X

RORIMRALEZ R R M A AR EL S - FZRBREZNE N A M I LR L7 AMHRE - T T
MZEDNBANER > HEASNAGEER  AEERA - ERTARZNENFHIZA - WHEEREE
BN EABTETERGIHINE  BRESTRBLFAEESLK

BRI
EiL s W T 4 Ik SBERST BHKE NMARS
(mm) (mm)
o 40 100 O HEHMHEE
g Eg:ﬁf\ 0 1 O FIWM=ZHE
O CNChiIT#
90 4000 o FHImMIM
O CNCEELR
O HHHMEM
O HMEMIH
& 3 90 o xmpIWE
TR v L O ERESEREER
BTN
90 4000

(2) SE B

BT — M LB LSS - RORFITMRH TN B1EFLEH - TERRLREM -
SHEKX

E g sL THi BTl

|
N

67



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-b-5 FEEER
RORSIEL SN » S h% 5 B « BRHERNE B IRLSEEERLANE -

mEXR BT ; mm
iR RG - 25, 30, 35
RESR (H) (P) (SP) (UP)
- s - 0 0 0
S EHHAE g +0.
SEHNRIFRTRE 0.04 _0.04 _0.02 _0.01
s o 0 0 0
ENHE T +0.
A 0.0 -0.04 -0.02 -0.01
B TS EHREERE 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENREEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003
BHRCENSHMATMMITERITE TEFATE (WFRHE2.62)
BHRDE N SHMBEAIITEFRITE TEFATE (WFRHE2.62)
EER BT 5 mm
L] RG - 45, 55
RESR (H) (P) (sP) (UP)
- s . 0 0 0
= EHMRIFRHE +0.
BEHNAITRTRE +0.05 _0.05 -0.03 -0.02
. P . 0 0 0
A <009 -0.05 -0.03 -0.02
R3EEHIHEEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENMEEIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCENSHAMMIITEFITE TEFTE (N FR182.62)

FROE M SHMBEMITEFITE TETFATE (LFRE2.62)



BER
e
BESS
SEHNBERRTIRE
EENMBFRTIRE

B EEHREERE
A ENMEEIRE

FRCEXNSHARMMITERITE
iFROE M SHMBEMITEFITE

TRTATRRE
SHAKE (mm)
~ 100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

2-4-6 T E N

RG -65
[SE BER
(H) (P)
£0.07 0
-0.07
£0.07 ) 8.07
0.02 0.01
0.025 0.015
BEZE (um)
H 3
7 3
9 4
10 5
12 6
13 7
15 8
16 9
18 1
20 13
22 15
25 18
27 20
28 21

Sl
Sl
e

I5Z.

fft Al
=+
0 N o0 O B~ W LW N N WD \j\l\l_\\
0
i

_ A A
a &~ = O

0.01

(. 5=4%2.62)
(J.5=4%2.62)

HIWIN.
G99TC14-0801

B{]; mm

BEEEY
(uP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

=
)

N g o o AR WWwW NN NN NN

WENZISESRSREAG S - REMAKREER > MARESREZ B A6 ERASTHE  W2EEERS
EASMNIMEIOERER - ROCRIELSNRE T =MIRERE -

FESR
BESER  tRic
BIUE 20
PR ZA
EME ZB

L IENPCABEE

WEN

0.02C~0.04C

0.07C~0.09C

0.12C~0.14C

e

ST EEE B BEERR

WUMERR Sk BA2 s BEEEK

SRR BE RIS Mo b RS o

69



70

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

Z0 I zA I ZB

AEABLSIUARTESSE T ZNIER
I~ BEBEBANESERFGRRE > BRAMK Pl
NI SERENERERELAHNES =1
oo BN IRIE AP IR RIUE » B
B TR AT EMERE S -

2-4-7 @B AN

RE P B ERRETmE G iR R EFEITH - RCRIASHIE

%
BE

&

A
F AR

i3

MEE LS vENE

FORME(— M N EMIE) - RAHNE 5 AR - MEFDREME RN NEED - BEFHHE RN
AEMEED - FREE LRMEITHS ETITRERFSRNEL - EREEAANENDRHELELS
o WA gokE R BRoREE -

FH52.64 O-Ring MEESFARABTFRE

i

RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

0-Ring#11&
do

(mm)

7.5+0.15
7.50.15
7.5+0.15
7.50.15
7.5+0.15

7.50.15

"
(mm)

1.5+0.15
1.5£0.15
1.5+0.15
1.5£0.15
1.5+0.15

1.5£0.15

FILRXFIT
ARE T

(mm])
5.8
6.2
8.65
9.5
1.6
14.5

Tmax

1)

T




HIWIN.
6997C14-0801 71

2-4-8 B &

(1) B LF &R
HE NI ALEEF RN E TRl SEEMEARM -

< BEIR
flvzEbay
iR S Ahrf B A e & (I A +Br s ) ZZ (F F+ & BEIR+Br 4 )

< BEIR
KK (&l Fr+& B EIRR+Br 4 ) DD (Y& Fr+Br )

(2) Bl R E R E R R

FEIEMN Tk Bai AR B E W @ IR EREMERELSNES o
(3) WEFEimF
MEERBMR  BMEEEYIHIMN IEES - B8R T IR -

glim A

EE (t1) EE (t1)

A& (mm) A& (mm)
RG 25 ES 2.2 RG 45ES 3.6
RG30ES 2.4 RG55ES 3.6
RG35ES 2.5 RG 65ES 4.4



72

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series
(4) £ BEIR
AR Rk BEI T AT » FHERR AMRF 2R -

SBEIE

i i i
RG25SC 1.0 RG 45SC
RG30SC 1.5 RG55SC
RG35SC 1.5 RG 65SC
(5) 12te =

AT IETIHI R e F M2 g FLE N B R A BD

EE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5

@D

MfEE - B P WL R S IR ST N8
LW SXSNYT NERAERE -

—,

SHpLE
soms wzmy 220 EEH S8 K
(mm) (mm)
RGR25 Mé 1.3 2.5 RGR45
RGR30 M8 14.3 3.3 RGR55
RGR35 M8 14.3 3.3 RGR65
2-4-9 EEIR A
IR AE RS AEH A BATET -
RGZ % &M FFE A1
11t i B B 77 (kgf) 1t
RG25 0.28 RG45
RG30 0.31 RG55
RG35 0.36 RG65

E# (D) EE(H)

(mm) (mm)
20.3 4.6
23.5 5.8
26.6 5.5

&t R 77 (kgf)
0.43
0.52
0.68




HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-10 RETFHEIRE

() S RRETEEE

RCRIIELSNERRHEARARESNEBRNLEMT I RIBRABLSINHONIEE » FitS% %
HEEIREIAN  BEFMELSNNRERR  MUBNEERNEXEREERES - RRAERERE
LEYRERRRTIERALETERE - WERURCRIELSN BN - SRESHEFHRKIEFR -

o FAEEFTEIRE P)

FERNEREER

N Zﬁ >
,Aﬁ )|
A

//|P
d
BURAFEITEIRE (P) BT 5 um
IEE%
114 ”
B2 E (z0) FRF JE (zA) ETE (zB)
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
o REETFITEIRE (S1)
Si=z=axK
S BERRBIFIRE
a : BeXS SHE R
K:BEIRERH
TEER
14 -
B2 TE (zo) FR¥ JE (zA) ETE (zB)

K 2.2x10-4 1.7x10-4 1.2x10-4

73



HIWIN.
74 99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) BREETEHE
o FEZSHBRENKETSHRES)

FERREARESK

| 7107

el st
| b )
0010]A]
//]0010[A] 0.010[B]

S,=bx4.2x107
S BERKAFIRE
b : ExI BB 2R

0 RXSHEFREMNAEEREIRES

S RERREER

G @L gl @ e

//[0.010]A]

S3=cx4.2x10°
Ss: BERATIFIRE
¢ : ECXy/BER (B ER



2-4-11 REGFTEFEIN

() ZEEERSERER
REALSINOIERRKARBRIONAREEY - MAIRETX  AHAOMH HERELSNEEIR
MeELBUNETHBR - SIIRERBEZNERLKARBE » TERBEARBIATHR -

EHimmA
HH& Eh=E e
r, (mm)
RG25 1.0
RG30 1.0
RG35 1.0
RG45 1.0
RG55 1.5
RG65 1.5
(2) S4hFiigze > Hl hiE
RSN EE RN FEAE

S NEHERIRZ -

A&
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

HIWIN.
G99TC14-0801

2

r2

pi=ps E
- S8 V
el 77
r
r

BRESK  SHH Bt B A
Blf¥E REEE RHEE BT
r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
1.0 5 5 55
1.0 5 5 6
1.0 6 6 65
1.0 7 8 8
1.5 9 10 10
)3 10 10 12

TMELSPEEERR Bt AAZESRBRLBENENERN  ZWEAT

U 42 IR
M6x1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L
M14x2Px45L
M16x2Px50L

H H{EN-cm (kgf-cm)
1373 (140)

3041 (310

3041 (310

11772 (1200)

15696 (1600

19620 (2000)

75



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-12 B SR ERERSERKE

HIWINZ B SPIREREEFHNEAEKX - BEFRITBIFRERESIN - mHAESENRIREFAERT
1/2P » pr It REM R E X EBEN R FRIMHIARE @ MERELSNHBE -

=)

Fr 7 € EL(n)

[E12E(P)

FrfEumiE (E)
FREiRIE R KK
RAKE

E L REMERT R ZER0.5~-0.5 mm - SHETHIRIEE RS AZE 4 H0~-03 mm o
2. FVEIREE R K IKERIEAL ~ AR AVEREL SMERIKE -
. AEFABEEARMERS » 1FEHIWINEZ -

/]

#

; n (B 121750

E E
RGR25 RGR30 RGR35 RGR45 RGR55
220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13)
280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17)
340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23) 1,260(21)
460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31) 1,500(25)
640(21) 1,000(25) 1,000(25) 2,040(39) 1,980(33)
820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47) 2,580(43)
1,000(33) 2,040(51) 2,040(51) 2,985(57) 2,940(49)
1,240(41) 2,520(63) 2,520(63) 3,090(59) 3,060(51)
1,600(53) 3,000(75) 3,000(75) - -

30 40 40 52.5 60

20 20 20 22.5 30
4,000(133) 3,960(99) 3,960(99) 3,930(75) 3,900(65)
4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

B{T I mm
RGR65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

8H
3,970(53)
4,000



RGH 25CA

RGH 25HA

RGH 30CA

RGH 30HA

RGH 35CA

RGH 35HA

RGH 45CA

RGH 45HA

RGH 55CA

RGH 55HA

RGH 65CA

RGH 65HA

2-4-13 RERFIELSHMR %

(1) RGH-CA / RGH-HA

w
B; B
il i AR
L G e 1T
L N
T 1) ®
I I
- b
T 1l
B
N | We
AR |
i BH R~ (mm)
HH NWBSBCL L K G
35 645 979 2075
40 55 125 48 35 6.5 12
50 81 114.4 21.5
40 71 109.8 23.5
45 6 16 60 40 10 12
60 93  131.8 245
50 79 124 225
55 65 18 70 50 10 12
72 106.5 151.5 25.25
60 106 153.2 31
70 8 205 86 60 13 12.9
80 139.8 187 379
75 125.5 183.7 37.75
80 10 235 100 75 12.5 12.9
95 173.8 232 519
70 160 232 60.8
90 12 315 126 76 25 12.9
120 223 295 673

7 :1kgf=9.81N

HIWIN.
6997C14-0801 77

-
( @ @ D
| [# I
6-Mxl c
G L
L,
oD E T
L L T
= == :%
o ) 1 u_‘ s r
T {
) i
@d
E P E
Mp My
L7 - B
— ER
T U
%F ° og@s %m0
q
& &
By EX EX .
= = BiFERNE )
S R~ (mm) BEEW zhE = RE
BRT EffE EiE
M, M, M, B8R
MxL T Hz H3 WR HR D h d P E (mm) C(kN) CU[kN] KN-m kN-m kN-m kg
27.7 571 0758 0.405 0.405 0.55
Mé6x8 9.5 102 10 23 23.6 11 9 7 30 20 Méx20
339 734 0975 0991 0991 07
39.1 821 1445 106 106 082
M8x10 9.5 95 13.8 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
48.1 105 1.846 1712 1712 1.07
57.9 1052 217 144 144 143
M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25
73.1 142 293 26 26 186
92.6 1788 452 305 305 297
MI10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 525225 M12x35
116 2309 633 547 547 397
1305 252 801 54 54 462
M12x18 175 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 MI4x45
1678 348 1115 1025 1025 6.4
213 16 1620 1159 1159 8.33
M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50
2753 5727 2255 2217 2217 11.62

i

kg/m

3.08

9.97

13.98

20.22



78

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) RGW-CC / RGW-HC

=
Jjo

RGW 25CC

RGW 25HC

RGW 30CC

RGW 30HC

RGW 35CC

RGW 35HC

RGW 45CC

RGW 45HC

RGW 55CC

RGW 55HC

RGW 65CC

RGW 65HC

B1 B
o
I
= I [
FIEL o e o
® —=——— ®
T | |
— b
S e
L
N Wr
4] T N
AR BHRRT (mm)
H H N W B B C ¢ L K
645 979 15.75
36 5.5 235 70 57 65 45 40 1
4.4 24
109.8 17.5
42 6 31 90 72 9 52 44 1
131.8 28.5
124 165
48 65 33 100 82 9 62 52 1
106.5 151.5 30.25
153.2 21
60 8 375 120 100 10 80 60 1
139.8 187 379
125.5 183.7 27.75
70 10 43.5 140 116 12 95 70 1
173.8 232 519
160 232 40.8
90 12 53.5 170 142 14 110 82 1
223 295 723

7 :1kgf=9.81N

Ki
( D
( D
s} o
6-M c
C
G
L4
@D
H‘H H‘H ™
o e
T I T
£ ) i f \ \ =t -
IR I
@d
E P E
My
Mp P N
N __ & €
Tl'= (ogEe o
T2 o
SHp Ex EX w3 =
= - BIFFRIE £
&4 R~f(mm) E7ESE & ERE
‘R EfE ERE
Me M, M, @R JH
G M T T H H W H, D hod P E(mm CkNI ColN) N kN-m kN-m g kg
27.7 57.1 0.758 0.605 0.605 0.67
2 M8 95 10 62 6 2323611 9 7 30 20 M6x20 3.08
33.9 73.4 0.975 0.991 0.991 0.86
391 821  1.445 106 106 1.06
2 M10 95 10 6.5 108 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
48.1 105 1.846 1.712 1712 1.42
579 1052 217 144 V4L 160
2 M10 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
731 142 293 26 26 2.2
926 1788 452 305 3.05 3.22
29 M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 9.97
116 2309 6.33 5.47 547 441
130.5 252 8.01 5.4 5.4 518
29M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
167.8 348 1.15 10.25 10.25 7.34
213 4116 1620 1159 1159 11.04
29 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
275.3 572.7 2255 2217 2217 15.75



(3) RGR-T THIX FMR~T&R

RGR25T

RGR30T

RGR35T

RGR45T

RGR55T

RGR65T

Hr

SHMRT (mm)

We
23
28
34
45
53

63

Hg
23.6

28

38
44

53

HIWIN.
G99TC14-0801

Vi > | L
A — < : H—

5 ]
— 1T

e ] e
L
E=

S h P E (kg/m)
Méx1P 12 30 20 3.36
M8x1.25P 15 40 20 4.82
M8x1.25P 17 40 20 6.48
M12x1.75P 24 52.5 225 10.83
M14x2P 24 60 30 15.15
M20x2.5P 30 75 35 21.24

79



80

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
E2 Type

2-5 E2B\—HiAXHZSH
2-5-1 BIAX H& SHME

E26 RN ELSH  HRESEIRA 2 BEH B
1 SRR SN & A A IR EURAE 0 HMEME T o

& R AT AR BB AS IR HURIE M =B A - BB YLAE B
BETIRE - D) =i — \
HEASSHTH > HSENIRREFRETEEE E 4

SURER/D R RMENEEM - TREMERN 2 8785H

MEREES - HEEH

ERERIER

BEIVE
I

ES =

MR T

o 1. iFiCmsE O 4 EHEHE
O 2. hfEE O 5.7EEMM
o 3. BHxH o 6.HEH
2-5-2 BN EL&L S
1) FERE : T EBERRESGE IR/ DBRMA
PAHG25#14& S f5il
InH EriEiE E2 BiEz &t
HEERIEE $ XXX ¥
BT RE $ XXX %
R 0.3 c.c. //NBT x 8/\Bf/ K x 280K /4E x 54F 10cc (AFE—RAE) x FcepiA
iR - 3360 cc x e A= $ XXX = XX
M A 3~5/\BH/ e x 3~5)% /4 x BEE x BRA = $ XXX I
BEiMAb IR A 3~5)/EE x B x BIREA =$ XXX ¥

(2) FEEHR - THAINFSRSREVDERDHRINEZE - EEMNEEEERRBHIRERIPER -

Bl #PAZHKIER : WEBEREMS @ £ REDAJLFAFEMLER T -

(4) EARERE  BREEBREOMRESDE  LRRAERE -

(5) #FFEFHE : RUMAGRIT - AT S LRSS » #t—SIERKE -

(6) RT3t FAHE RZE R © AT4RR OB A AT R B 4 SHVE RINR RN F) FEE A8 o

(7) SRR - ALINE « REAES XSNEMAKINES - BLaBRE NmfE(greaselE ARNAE
FAEAEBYR °



2-5-3 REFIE
(1) —fITEW
(2) F= MV ALA - 2BRG ~ EDRI S iS4 4h4H s R s RIS -
(B) BFHIM - FBAVM - HFE - X-YES  2MNEE -
(4) Hfth - By ~ Miz@EEym - BRIEE -

2-5-4 I RIEIC

(1) BiEXEL& St BT g EmiE/E2
5140 © HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-5-5 MEBEM
() B o EEdiLR

i St
g
b
{552
mE
(2

T

ENEEM

i 100km

HIWIN.
G99TC14-0801

7 (
HEHFE15% \\

Okm 1000km 5000km

HGW25CC
60m / min
1500mm
500kgf

10000km
B4 SHHEGERSKkm)

AIRHBIOBME T H B ARNFEERAIS0 VC6808TEEM » 8RN & MRS (PAO) A EH M)

AR ABMNTRIEE:

o

o
o
o
o

XAE R EERAE R BIRA IR HriezUnsg - B U HHEE N -

2-5-6 [ERREEH

SEMBATYM - ApbE © BRBARAE(greasel iR

B RE A

=a s

[=]/m ¥\

WREMNE -

BHEREL > NP URRRIFIME T A S A ERE -
iR Z s 25 > TR BN JIEAE -

B R -

AFEmBERREN-10CE60TC » FRHMTEEFS LRER -

81



82

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

E2 Type

2-5-7 imFEHFEA N REE

2-5-8 E2 TypeHiANEL MR TR

(1) HG %31

S

HG15C
HG20C
HG20H
HG25C
HG25H
HG30C
HG30H
HG35C
HG35H
HG45C
HG45H
HG55C
HG55H
HG65C
HG65H

E2 BiRART
w
324

43

46.4

58

68

82

97

121

19.5

24.4

(NIZAATH]

o ©

[HG2B] (o)

12.5

13.5

13.5

13.5

13.5

3:9

3.5

3.3

3.3

4.5

4.5

4.5

75.4
93.6
108.3
100.5
1211
112.9
135.9
1279
153.7
157.2
189
183.9
222
219.7
2791




(2) EG &7l
W
-
I
. E2 BijtEH R~t
S
W H
EG15S
33.3 18.7
EG15C
EG20S
41.3 20.9
EG20C
EG25S
47.3 249
EG25C
EG30S
59.3 31
EG30C
(3)RG &7
W
T
L)
we E2 BiiiEH R~
=
W H
RG25C
4L6.8 29.2
RG25H
RG30C
58.8 34.9
RG30H
RG35C
68.8 40.3
RG35H
RG45C
83.8 50.2
RG 45 H
RG55C
97.6 58.4
RG55H
RG65C
121.7 76.1

RG 65 H

v
T
o) @ ©
= i —
— =
= =
T Vv L
54.6
11.5 3
71.3
66
13 8
85.1
75.1
13 3
98.6
85.5
13 3
1141
T2
AI—‘
© ©
;;; —
— o —
— !
i i
T Vv L
114.9
13.5 3.5
131.4
127.0
13.5 3.5
149.0
141.0
13.5 3.5
168.5
173.7
16 4.5
207.5
204.2
16 4.5
252.5
252.5
16 4.5
315.5

HIWIN.
G99TC14-0801

83



HIWIN.
84 5991C14-0801

Linear Guideways
PG Type

2-6 PGRIN—EHIEZETH

iﬁz&iﬂ%iﬁ; o)
. 1,23, E:E
) BAE S Eraa
POZFIh— A H A B S BB IE S HASHEA - AT
N o

(2) ERLE & SHEE

| BAEASNRRmNET 1 k%WMI@ﬂA°
-%EE%ﬁMmmﬁﬁwﬁﬁﬂ%E%Fzﬁ
-Wﬁﬁﬁ%&@ﬁﬁ%’ﬁ%%%ﬁﬁ%°
NS RERIEERIE - RmES
-TM&E%Z;M%&R%BMTk%M
CEBRRE - NEEH K A RYIBIE &S TR
Wﬂﬁi%ﬂﬁﬂ Ma&mmZH%WT%EO
N ENE

. .—\—.,1:!:';‘3%

o~O1T R~ WN

I3

(A& R

© 3

Az

2-6-1 ENE& ST mES
PGH W 25 C A E1/2T 1600 E ZA P I/I1/E2 + KK + 03 +0OO

L D=3mitRREreE
ENELSH D P= B/RSE (& mEMAmes)
Z5 - PGH 1 2={F5E3F
SEHEIR |
W : k225 e
H:maa T=5Vig, TTL I
2=24Vig ), O.C. i
Rt 1 20, 25, 30
35, 45, 55 RRNTEE
1=5um
pCpTey 2=10pm
C:ERfr e
o . MBS LK
H: BERAG 01=1m, 02=2m
03=3m, 10=10m
EREEA
A F5IE BhFR & : DD, ZZ, KK
L BRAHRE? | QI
H£EEmESHH
E: @ N )
o RAERANT WRIER S0
FEECHP

BASHMREIT 2 BRE
HUE : 20, ZA, ZB

3% SHA MBI E: SHASHMNT
FILE : BHFAHMT
SHEEHR  SHKEimm)

R: b4t

T: Tzt




2-6-2 ENLHZ& SHF AN

M1

I H

BIKE
fEHTEE (um)

ERLBE (Hm)

EHEE (um)
BEREE (m/sec)
wHESHERX

B A (KHZ)
HNEIR

Fjth

TiEiRE [C)
fiEFiRE (°C)

IP Brir% %

ES4hER

BARI10K (THHR: RA30K]
5/10

+(80+15xL),
L: RGKE(RA: m)

+10p/m

1.2 IANE iR E)

A, BAEZspa , AR
64/ 32 (TEfBHTES/10pmEY)
DC5V +5% /1A

RAI0K (THI&: &A30XK)
5

+(80+15xL),
L: R B E (AL m)

#10p/m
3 2AENMERE

DC5V +5% / 1A

0-~50
-5~70

i 133K IP66;
BIRes: P43

HIWIN.

G99TC14-0801

»
7 g
\ )

ZINRE R E A
RAI0K (T
5

+(80+15xL),
L: RSKE(RA: m)

+10p/m
3 2AE MR E)

t X A30K]

AA b x 2
1 £(1.5m/s)
0-~50
-5~70

i /133K IP66;
BRes: IPA3

85



HIWIN.
86  699TC14-0801

Linear Guideways

PG Type
EREe
4 D'tYPe 9 Pln [ﬂ”ﬁﬁ%ﬁ% : D—type 9 pin [‘E:] D—type 9 pin (/A\]
Pin1 =0V
Pin2 = 5V/DC \ /
Pin3 = F13% A coo\ p] by [eeen\ o
Pin4 = 5% B [\JW (JJ
Pin7 = 1% B
Pin8 = EA5E A l_ 75 _J
 —
i (o)
= 2 S
‘ HIWIN.,
= <l
3 1. || |4 -
24 _ 16
FE1EsEE
4-M3x0.5PxTHRU
(r N\
© ')
< INe < INCH j j) ] EH_T%%
O ™
| @@ee 17,
HIWIN. ) |2
106.1 6 Sk




HIWIN.
6997C14-0801 87

ZRERmEReR
( HIWIN. P )
.
4-M3x0.5PxTHRU
N
< 115+0.3 22.6
S 18.1
o™
2 O\ [
o 68 o _ 19
o
+
f 2
- 1T o o |8 5
e 3
QO | 0~ o o @ o o
o @ o
\ /| ||
102.5
107

| 5.0



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
PG Type

2-6-3 FREER

[DF—
15125, 30, 35 1#% H 15 6 mm
Ly LB SE BER
(C) (H) (P)
0
BEHNE] TR +0.1 +0.04
BEHNAIFRNRE 0
0
FEN KA NRE +0.1 +0.04
mENNAFRIRE A
RS EHNHEEIRZE 0.02 0.015 0.007
B EE FENAAE R = (B E ) 0.03 0.015 0.007
TBRCE X SMARAITEFITE TEFTE TE)
TERDE XS S BRI TEFITE TEFTED TE)
i EEMAEEARRNES RE R ZRBER -
> B4 4 T 4=
BASMITEFTE um 40 c
i
T s0-
" H
E
20 >
15 [~
10
o
1 1 1 1 1 1 1
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
= <
2-6-4 ﬁi}_‘TEj] ENKE
PGH-Z7%I
T EE% trid WIEHN
BIE Z0 0~0.02C
& ZA 0.05C~0.07C
EE /B 0.10C~0.12C

E  CAZNEIE AT -



2-6-5 PG Type B E&FHR T
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

PGHH20CA

PGHH20HA

PGHH25CA

PGHH25HA

PGHH30CA

PGHH30HA

PGHH35CA

PGHH35HA

PGHH45CA

PGHH45HA

PGHH55CA

PGHH55HA

@&
‘Kz

17
Hr

AR

30

40

45

55

70

80

(mm)

Hb N W W, B

46 12 44 52 32

55 12.5 48 55.4 35

6 16 60 67 40

75 18 70 77 50

95 205 86 91 60

13 23.5 100 106 75

L G
L1 [e]]
c |- 2 D1
ik U et
= = ]}
JL
i — N
T L i 1 ]
E P M1 x L1
X
BB Rt (mm) S R~ (mm) EhER
E S35
BB, C L L L 6 G DL K K K, M T W, H, Mx, P E ClkN)
36 90,5 505 17.75
6 25 12 6 5 6 7 10 Mb5x6 8 20 175 Méx10 60 20
50 105.2 65.2 2118
G5 95 58 26.48
6.5 225 12 6 5 10 13 18 Mé6x8 8 23 22 Méx12 60 20
50 116 786 32.75
40 110 70 38.74
10 23 12 6 5 95 138 19 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20
60 133 93 47.27
50 123 80 49.52
10 234 12 7 5 16 19.6 23.5 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20
72 149 106 60.21
60 148 97 77.57
13 245 129 10 8.5 18.530.5 30.5 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5
80 180 129 94.54
75 173 118 444
12.5 26 129 11 85 22 29 285M12x18 175 53 44 M14x25 120 30
95 198 143 139.35

HIWIN.

6997C14-0801 89
w
4-Mx1| B | Bt
| Aty A
- S
o o -
) BN @
2 il ed
Ll |
WR N
3 |
Ex
B
AT Bk B8
C, (kN) kg kg/m
37.84 0.38
2.21
48.84 0.39
56.19 0.51
3.21
76.00 0.69
83.06 0.88
447
110.13 1.16
102.87 1.45
6.30
136.31 1.92
155.93 2.73
10.41
207.12 3.61
227.81 417
15.08
301.26 5.49



90

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
PG Type

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

L G
L2 G1 w
Wi L1 reD1 B Bl 4.m
C
B i I ] M x[ [T H
S)\E — | M HE—ay L=+
L o T R
@ [k} @ o f\; { / \ / =5 ” o ® i} @ - *
HE T \ R — i il I
i [HE] npn j"‘{ I J }\LJ ]
E P M1 x 1 E WR N
EE
@Rt - 5 %
o BH RS (mm) SHRHmml  BE  BE
o BhE  EhE Bk S48
ik
H H NWWBGBT C L L L 66 D M KK K T T, WoHy Mx, P E CN) C,[kN] Kg kg/m
PGHW20CA 905 505 1775 3784 040
30 4.6 215 63 52 53 b5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.21
PGHW20HA 105.2 652 2118 48.84 0.52
PGHW25CA 95 58 26.48 56.19 0.59
36 55 235 70 554 57 65 45 225 12 6 5 M8 6 9 14 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.21
PGHW25HA 116 78.6 32.75 76.00 0.80
PGHW30CA 110 70 38.74 83.06 1.09
42 6 31 90 67 T2 9 52 23 12 6 5 MI0 65108 16 85 16 28 26 Msx15 80 20 4.47
PGHW30HA 133 93 47.27 110.13 1.44
PGHW35CA 123 80 4952 10287 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126 16510.1 18 34 29 M8x17 80 20 6.30
PGHW35HA 149 106 6021 13631 206
PGHW45CA 148 97 7757 15593 279
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.41
PGHWA45HA 180 129 94.54 207.12 3.69
PGHW55CA 173 118 N4.44 227.81 4.52
70 13 435 140 106 116 12 95 26 129 11 85 MI4 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30 15.08
PGHW55HA 198 143 139.35 301.26 5.96




HIWIN.
6997C14-0801 91

2-7 SEEX—REFEEXEZESHN
2-7-1 F= G5t

(1) R P s
o0 =£EHREEH - (BBEFEHHAINAIERSEER MR
o AIE& @ EMfEEITA150C -
(2) &
o  ¥E - BENEEESRGIEEE -
o HAMEIRE -
o0 EZFUNERE(EEK  BESEHRSAEBREL) -

2-7-2 452544

SR o _—
Wi B R A

2-7-3 EAEIR

(1) SERIR —& Bin B H £ Sk AT 0 EmiE/SE
#5140 © HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-7-4 SR 0258 = K

F152.80

RS RNy BREER B E B
(mm) (mm)

= M3 6.15 1.2

ch Mé 7.65 1.2

€5 M5 9.65 28

cé Mé 11.15 28

c8 M8 14.15 35

c12 M12 20.15 4

C12 M14 23.15 4



92

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

2-8 B REXEHZESH

HIWIN Q1 Type 85 (B4 SH - NHET USRI A EMIZT  ARAZTFNE > MRRAAZS
MEREE 4 SH © RASynchMotion™$ RHIQ1 Type HL SHMIEH A MM INAERIEFI B S Bish=s © Al A RIF
RZEMRIRE « RTINS T - Fa 5EBRE - RASynchMotion™ AKIQ1 TypeHLSMARES
2PN A > EERTEE - TR SRALFERHSME L

HIWIN Q1 TypeE£ S 2QHZSI SHIWIN HGRIIBEBAZR E#RE - FTAQHRI 2T e 5/ E%
% ESR2-1 HCRF Z BRI -

2-8-1 A& 4514

BB



HIWIN.
G99TC14-0801

2-8-27F" MR
(1) R Rt

T AR S BAERAIERKI DL EBHHY > RKSRKENEEETESEFEL  KENSHAERER
BERINAE TR - SHpRERES RERILRESMEESARERAT.75 LA TE) -

QH 25C = HG 25C — QH 25C = HG 25C —

60 75
(Speed: 120m/min)

~
o

o~
(3]

Magl(dB)

7.7dBA

Noise (dBA]
o o~
(3] o

ol
o

o
~
o

50 75 100 125 150 175
Speed(m/min)

OHz 16kHz

(2) B i+ AR

ZRR S AR BRI A BN = E - AIEANRKEETIEECEE - BAZI A%
#RE - RERS KU IS A RIANTE T oA B A 4KEISSURIBINER - PTRAAN SERIB B AR AT B R ARl D -
PN - EREIAINS 4 RERISEE EIhAS - TE0. 25 HORNEUE AU T~ 0 AT RFERE A I 250078 B AN
EEFHIE o AL ERINE EEERUEIEMAE - E—RIEBEM TR HITLHES - AR HREED
PR °

EEMANTE

SR TE

FiE2.81 KB

K QHH25CAZAH faTEr i
HE 24m/min

R %%ﬁ%%%ﬂ}%ﬁﬂiﬁﬂ‘é

Tz 5kN

TERH 6,800,000/

Load=5,000N After 2,700km

ITEER 2,700/ B (21 )

93



94

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(3) IR BN E

RENARZHERCELIN > FHRETH » AEMHNKSEEs) 0 BEFAREES SRR
BISNER - IS PE ISR EIALE - (15 B N TR ARIZL o MR ASynchMotion™#AREIQ1 TypeEL4SH
HFEARSELER KR — NPT AWk BEE— - FT BRI REsn - Fra Wk FRINE
=+ BNEREIF IR ERIAIE - FERFF—ERIEENIRMET - BB IR Z AR RER B D

B i —— BRSBRARELESN
— RARSBRERELSN

=

Force(N)

Time(0.05sec)

(4) HiFIZIT

5] 4 Bk A RS 09 8] PR BRI Al B R Bk 5 IR MR B [ B EE
BOES  BHIWINZ EFRITHEBS R SRS ER
B AR A 0 ALR/D R B MR EAR o WA
FEAREEREIE S1 » {E18SynchMotion™EE XN ELSHMAR
HHE SR AL o

FhE2.82 KB B
e QHW25CAZAH iR
HE 130m/min

-~

B {8 f s shasbesbisi
F Rl __ - o s b s

H.igh Speed Test
V=130m/min After 4,500km

ITEER 4,500/ B (#4201 )




2-8-3 EE N

PR SME AR FER Az &K
QHZR 35 FE 7

A&

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35

2-8-4 QHA 5! ™= m AR &5t AR

&l FrBE 7 (kgf)

0.12
0.16
0.2

0.27
0.31

HIWIN.
G99TC14-0801

QHREI D AEEHRME R EHRENRMHELSY - REABRIER  TZERSAETERMEIZIBR - &)

AIBHERER - BER  WYARENZEELSINEFATE

i IREFROIESE -

QHZZIE HG RIS - EREFATEABSA T mMmEOT LR MIEENRT T ARSI

RS SR E#RE -

95



HIWIN.
G99TC14-0801

96

Linear Guideways
Q1 Type

() FEREELSN=RES

QH W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P 1II + KK
|
QH %7 iR
BRI, EEEE
W sk=#I R
H: R C.H,P,SP,UP
Rt FUE: Z0,ZA, ZB
15, 20, 25, 30, 35 E: B ssm T
Tt S - SMIRFHMN LT
PRI, )
C: . H: BEAH SR (mm)
SHEEHT
AREEH R: L8
A: b8t T: T
NI N .
ot L | mussammBR

E: JBBR4F5k I T
TR S BRI T

(2) EREELSIRES
o EREBRTRES

QGH W 25 C A

QH 7
TERA
W=
H:msa

Rt :
15, 20, 25, 30, 35

PACECEM

E L BHSIEE QB SSNNAE SR A N
=ARIEAN - PO ZEHE -
2P REETTIL S A LIER &AL
ZZRBNE AN AN B EIAR ©
KK LA P BT 4 N B EIAR -
DDA EE AN F

E ZA P + KK
|

R
Y[ : C.H, P
YERR : Z0, ZA

E - EEURTAINT
SR « SRR ESTAINT

EREESN

C:&EMmf
H: #BE 17 fof

A EIEC
B: 8=, C: L8

o HH#ESH~RES (RMSHCRFIXEA)

QGH R 25 R

QH 75
BHEN

Rt :
15, 20, 25, 30, 35

1200 E P
|

¥EE:CHP
E: BM4FMT
TS - SFMTAFHINT
S E(mm)

SHBEH
R: E85t
T: T



2-8-5 QHARFELEMR~TR

(1) QHH-CA / QHH-HA

4-MxL

QHH15CA

QHH20CA

QHH20HA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

7 Tkgf=9.81N

AR

(mm)

H H N W B B,
28 4 95 34 26 4
30 4.6 12 44 32 6
40 5.5 125 48 35 6.5
45 6 16 60 40 10
55 7.5 18 70 50 10
70 9.2 20.5 86 60 13

c

26

36

50

35

50

40

60

50

72

60

HIWIN.
G99TC14-0801

Hr

ol
Hs

BHRR (mm)

58

78.6

70

93

80

105.8

97

61.4 53
77.5
92.2
85
105.6
97.4

12
120.4
112.4

12
138.2

MxL

M4 x 5

M5 x 6

M6 x8

M8x10

M8x12

139.4 12.9 M10x17

10 12523

85 95 9 28

10.2 16 13.534

16

18.530.5 45

= |

[

% < ‘ 3 -

S R~F(mm)
H, D h d P
15 7.5 5.3 4.5 60
175 9.5 85 6 60
22 119 7 60
2 14 12 9 80
29 14 12 9 80
38 20 17 14

20

20

20

20

20

SHE
it 2
&Rt

(mm)

M4ix16

M5x16

M6x20

M8x25

M8x25

105 225 M12x35

X
N
TE S

C(kN)

13.88
23.08
27.53
31.78
39.30
46.49
56.72
60.52
73.59

89.21

% %
B v =
5 BiFEENE EE

TE L ter

My M, M, B S8

ColkN kN-m kN-m kN-m g
2142 014 012 012 0.18
3493 035 026 026 029
4309 042 030 030 038
5187 059 048 048 0.50
67.06 0.77 0.58 0.58 0.68
76.67 0.97 0.81 0.81 0.87
103.65 132 112 112 115
9496 160 113 113 1.44
12829 215 156 156 190

143.93 2.78 2.09 2.09 2.72

kg/m

1.45

2.21

3.21

10.41

97



98

HIWIN.

G99TC14-0801

Linear Guideways

Q1 Type

(2) QHW-CA / QHW-HA

AR

(mm)

=]
Jjo

H

QHW15CA

QHW20CA

30

4.6
QHW20HA

QHW25CA
36 5.5

QHW25HA

QHW30CA
42 6
QHW30HA

QHW35CA
48 7.5
QHW35HA

QHWA45CA 60 9.2

7 1kgf=9.81N

N

21.5

23.5

31

37.5

N
T
!
i#
W B B C L
47 38 45 30 39.4
50.5
63 53 5 40
65.2
58
70 57 6.5 45
78.6
70
90 72 9 52
93
80
100 82 9 62
105.8
120 10010 80 97

G L
L1
C
2D i T
\
L . Efd
| [[] E :
g L) B ./,
) i
ozd
Mg Mp My
‘ 1T r B |
& ol '
¥ 4
BESs >
BHp EXx EX - =
. = z BiFENE EE
B Rt (mm) S R~t(mm) EE4E zhE =~ FHE
BRT EfE ERE
M, M, M, B®R S
L G M T T H H WH D hod P E (mm CKN ColkN) iy kN-mkN-m g g/
61.4 53 M5 6 8.9 45 58 15 15 7.5 53 4.5 60 20 M4ix16 13.88 21.42 0.4 012 0.2 017 1.45
77.5 23.08 34.93 0.35 0.26 0.26 0.40
12 M6 8 10 6 7 20 18 9.5 85 6 60 20 Mbx16 2.21
92.2 27.53 43.09 0.42 0.30 0.30 0.52
85 31.78  51.87 059 0.48 0.48 0.59
12 M8 8 14 6 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
105.6 39.30 67.06 077 0.58 0.58 0.80
97.4 46.49  76.67 097 081 081 1.09
12 M108.5 16 6.5 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
120.4 56.72 103.65 1.32 112 112 1.44
112.4 60.52 94.96 1.60 113 113 1.56
12 M1010.118 9 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
138.2 73.59 128.29 215 1.56 1.56 2.06
139.4 129 M1215.122 85 21 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 89.21 143.93 2.78 2.09 2.09 279 10.41



(3) QHW-CB / QHW-HB

AR

(mm)

H H,

QHW15CB 24 4

QHW20CB
30 4.6
QHW20HB

QHW25CB
36 5.5
QHW25HB

QHW30CB

42 6
QHW30HB
QHW35CB

48 7.5
QHW35HB

QHW45CB 60 9.2

7 Tkgf=9.81N

N W BB C

16 47 38 4.530

21.5 63 53 5 40

23570 57 6.545

31 90 72 9 52

33 10082 9 62

37.5 120 100 10 80

BH R (mm)

L L G M

39.4 61.4 53 g45
50.5 77.5

12 96
65.2 92.2
58 85

12 o7
78.6 105.6
70 97.4

12 99
93 120.4
80 112.4

12 99
105.8 138.2

97  139.4 129611

HIWIN.
G99TC14-0801

G L
L1
C
QD — I]t:\')
= -Or—
L L
< ; ,
f L \;77 ,,,,,, /A —
) i
2d
E P E
Mg Mo My
W diole g .
SHe EXx EXF P =
= = BiFENE 3=
S 4 R~t(mm) B zZhE  FHE
BRT Eff ERE
M, M, M, B®R FH
T T T H W WoHg D ohod P E(mm) CIKNIColkN) . kN-m kN-m g kg/im
6 89 69545 57515 15 755345 60 20 M4x16 13.88 21.42 0.4 012 0.12 017 1.45
23.08 34.93 0.35 0.26 0.26 0.40
8 10 95 6 7 20 17595856 60 20 Mbx16 2.21
2753 43.09 0.42 0.30 0.30 0.52
31.78 51.87 0.59 0.48 0.48 0.59
8 14 10 6 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 67.06 0.77 0.58 0.58 0.80
46.49 76.67 097 0.81 0.81 1.09
85 16 10 6.5 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
56.72 103.65 1.32 1.12 112 1.44
60.52 9496 1.60 113 113 1.56
10118 13 9 65 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
73.59 128.29 215 1.56 1.56 2.06
15122 15 8.5 20.545 38 20 17 14 105 22.5M12x35 89.21 143.93 2.78 2.09 2.09 2.79 10.41

99



HIWIN.
100 G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(4) QHW-CC / QHW-HC

AR

(mm)

H H, N W BB C L

QHW15CC 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4

QHW20CC 5015
30 4.6 21.563 53 5 40
QHW20HC 65.2
QHW25CC 58
36 5.5 23.570 57 6.5 45
QHW25HC 78.6
QHW30cCC 70
42 6 31 90 72 9 52
QHW30HC 93
QHW35CC 80

48 7.5 33 10082 9 62

QHW35HC 105.8 138.2

QHW45CC 60 9.2 37.5 120 10010 80 97

7F:1kgf=9.81N

Hr

S
—

\fﬁ

U U]

\./'j
—J

E3

139.4 12.9 M1215.1 22

6.954.5 5.75 15

20

28

34

8.5 20.545

5.3 4.5 60

D @D 2
A N
SHE Ex  EX e
el = BIRNE
EIEE
R~ Eff
M Iz
P (mm)  C(kN) Cu[kN] KN-m kN-m KN-m kg
Mé4x16  13.88 0.14 0.17
23.08 0.35 0.40
60 M5x16
27.53 0.42 0.52
31.78 0.59 0.59
60 Méx20
39.30 0.77 0.80
46.49 0.97 1.09
80 M8x25
56.72 1.32 1.44
60.52 1.60 1.56
80 30 M8x25
73.59 128.29 2.15 2.06
105 22.5 M12x35 89.21 143.93 2.78 2.79

EE



HIWIN.

e99Tci14-0801 101

— . ﬁ
= + HIWIN EZSHiZHABER®
BRAWR: £ A H
Tel : Email : ERA
7“)19_—;&%%/1\ g)j "D? :
Ll o) Ox gy Oz OHEMml )

[ ] [ ] [ ] [ ]
BERTS % ﬁ/

[ ] [ ] [ ] [ ]
HESNARES
SN OR (51 aT (4 OU (EgimisLE)

/N N Dyﬂﬁ”fﬂﬂﬁf = /IN
AN O &l A (DD) + & B EG (KK) O4 Bt (z2) Ok E (U)
45k O«Eiws= (SE) OFEx (E2)

AN Ok (Grease)  OimE+REL (0il) OB ACHE A
AT mES 0=
BISTE o ain(2) 011 (3) OHE
GBZEON AL S A E)
D_‘W“D 0 00 0O
— 3 v 3 T — %t
Dl—' ' o) :
HEm OB AR D D D D D
. D@D 00 0
DI—' = 4 R Js R —-of
N E4
(JE2 [E3 [IE4




HIWIN,

Linear Motion Products & Technology

HIWIN.

Linear Motion Products & Technology

FERERZEDERAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
aig40768aMAaR T X£E37i8465R
Tel : +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420

www.hiwin.com.tw
business@mail.hiwin.com.tw

EE RGE
HIWIN GmbH

OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

Wt HRL
HIWIN SCHWEIZ

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

% R
HIWIN S.R.O.

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE ZEE
HIWIN FRANCE

DORCEAU , FRANCE
www.hiwin.fr

X£E ZmE - vE
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.

www.hiwin.com

BAE #F - FR - BHE - UM

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA
KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

©2008 FORM G99T502-0801
(PRINTED IN TAIWAN])





